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 השלום משפט ת יבב

 יפהחב

 - 11-24ת"א        

 024190571ת.ז. אריה דורון  :בעניין

 , קציר 9הזורע ' מרח

 

ו/או נועה   62884ע"י ב"כ עוה"ד עמית חדד מ.ר.  

 ו/או ליעד מור יוסף ו/או הדר כץ ואח'    מילשטיין

 ממשרד חדד רוט שנהר ושות'

 אביב -תל 22)בית אמות(, קומה  2מרח' ויצמן 

 03-5333314:  '; פקס03-5333313טלפון: 

 ;התובע office@har.lawדוא"ל: 

  -  ד ג נ - 

   511840472. חברת החדשות הישראלית בע"מ ח.פ. 1 

   90850קריית התקשורת נווה אילן ד.נ. הרי יהודה 

 office@ch2news.tv:  דוא"ל 025339900טלפון: 

 511786352. שידורי קשת בע"מ ח.פ 2

 6971910, תל אביב יפו 12ראול ולנברג  

   037676000טלפון: 

 Eli.Frankel@Keshet-tv.com: דוא"ל

 

 025401894יוסי מזרחי ת.ז. . 3 

 גבעת אלה , 4הכרמל מרח' 

 050-5279887טלפון: 

 ;יםהנתבע 

 

 [. 222[, צו עשה ]172לשון הרע ]: סוג התביעה

 צו עשה.  ;סעד כספי: הסעד המבוקש

 ₪.  818,300: סכום התביעה

 (. 2007-לתוספת לתקנות בתי המשפט )אגרות(, התשס"ז ₪1 )בהתאם להוראות פרט   20,457.5: אגרה

 .בבית דין, בקשר למסכת עובדתית דומה שהתובע הוא צד לו או היה צד לוהליך נוסף בבית משפט או  לא קיים

 כתב תביעה

 הזמנה לדין 

, את/ה מוזמן/ת להגיש כתב הגנה בתוך שישים ימים מיום שהומצאה לך  ךהגיש כתב תביעה זה נגד   והתובעהואיל  

 הזמנה זו כאמור.

,  2018-לתקנות סדר הדין האזרחי, התשע"ט  130תקנה  לתשומת ליבך, אם לא תגיש/י כתב הגנה במועד, אזי לפי  

 תהיה לתובעים הזכות לקבל פסק דין שלא בפניך. 
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   תמצית הטענות .א

 תיאור בעלי הדין .1.א

 (, הוא קצין משטרה בכיר המכהן כדובר משטרת ישראל.  התובעהתובע, סנ"צ אריה דורון )להלן:  .1

(, היא חברת תקשורת ישראלית המפיקה,  חברת החדשות, חברת החדשות הישראלית בע"מ )להלן:  1הנתבעת   .2

בערוץ   בע"מ  קשת  שידורי  של  המסחרי  הטלוויזיה  ערוץ  עבור  החדשות  מהדורת  את  היתר,  )להלן:    12בין 

(, ואת תוכנית החדשות "שש  המבקר(, את "סדרת התחקירים המבקר" מושא ההליך דנן )להלן:  12חדשות  

 (.שש עם עודד בן עמיעם עודד בן עמי" )להלן: 

(, היא קבוצת תקשורת ישראלית המפעילה, בין היתר, את  שידורי קשת, שידורי קשת בע"מ )להלן:  2הנתבעת   .3

בכתובת האינטרנט    "mako"(, ואת אתר החדשות והבידור  12ערוץ  )להלן:    12הטלוויזיה המסחרי בערוץ  ערוץ  

www.mako.co.il  :(. מאקו)להלן 

(, הוא עיתונאי ישראלי המשמש, בין היתר, ככתב תחקירים ומגזין  מר מזרחי  , מר יוסי מזרחי )להלן:3הנתבע   .4

 , ובסדרת התחקירים "המבקר". 12בחדשות 

 הסעד המבוקש  .2.א

 זה, בית המשפט הנכבד מתבקש ליתן את הסעדים הבאים:נוכח האמור בכתב תביעה  .5

לחייב את הנתבעים כולם, ביחד ולחוד, לשלם לתובע את כפל סכום הפיצוי ללא הוכחת נזק, בהתאם   (א

הראשון,   פרסום לשון הרעבגין  -א)ה( לחוק 7כשסכום זה משוערך לפי סעיף  לחוק א)ג(7להוראות סעיף 

 ₪. 654,640השלישי והחמישי בסכום כולל של  ,השני

, בנוסף לאמור לעיל, לשלם לתובע את כפל סכום הפיצוי ללא הוכחת נזק, בהתאם  3לחייב את הנתבע   (ב

הרביעי    פרסום לשון הרעבגין    -א)ה( לחוק  7לחוק כשסכום זה משוערך לפי סעיף   א)ג(7להוראות סעיף  

 ₪.  163,660בסכום כולל של 

  '"mako"להורות לנתבעים להבהיר ולתקן בפתח "סדרת התחקירים המבקר" הבאה, באתר האינטרנט  (ג

את כל אותם שקרים ובדיות שנטענו על ידם כפי שיפורט   , 3)טוייטר לשעבר( של הנתבע    X- ובעמוד ה

 . להלן

את ה"תחקיר" של מר יוסי מזרחי כחלק מסדרת    "mako"להורות לנתבעים להסיר מאתר האינטרנט   (ד

 , במסגרתו פורסמו חלק מדברי לשון הרע כפי שיפורט להלן. 29.8.2024התחקירים "המבקר" מיום  

כמו כן, בית המשפט הנכבד מתבקש להוסיף ולחייב את הנתבעים בהוצאות התובע, לרבות שכר טרחת עו"ד   .6

 בצירוף מע"מ כדין. 

 ומתי נולדה  תמצית העובדות הנחוצות לביסוסה של עילת התביעה .3.א

של דברי לשון הרע ופגיעה בשמו הטוב של התובע, תוך הצגת    ומתמשך  בפרסום מכווןעניינה של התביעה דנן,   .7

 מצגי שווא וסילוף עובדות מהותיות, במטרה לעשות את התובע לבוז וללעג בפני הציבור הרחב. 

כפי שיפורט להלן בהרחבה, הנתבעים פרסמו ביודעין ובמכוון ובמספר הזדמנויות )בערוצי התקשורת, ברשתות   .8

החברתית ובאתרי האינטרנט(, דברי כזב שנועדו להשפיל ולבזות את התובע, במסגרתם הציגו את התובע כמי  

מבקר קולני  "",  פעיל ימין קיצוני", "חבר ליכוד"  ",פעיל פוליטי בליכוד" מסתכמים בהיותו:שכל כישוריו  

",  הדבר אולי הכי בולט אצלו זו הערצה לראש הממשלה נתניהו", כאשר "של מערכת המשפט והפרקליטות

" )וזאת  שהגיע ללא כל ניסיון בדוברות או בעיתונאות או בכללכדובר משטרת ישראל נעשה לאחר "   ושמינויו

http://www.mako.co.il/
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כיהן כדובר מחוז חוף במשטרה( תוך    ;לדוגמה, בהתעלם מהעובדה שקודם למינויו כדובר משטרת ישראל 

דעות  הוכי    ;כי הוא מונה לתפקיד דובר משטרת ישראל אך בשל דעותיו הפוליטיות  –עבות כקורה    –רמיזות  

 הנתבעים.   , לשיטתאינן לגיטימיותשיוחסו לו  פוליטיות ה

בעקבות הפרסומים השונים ובניסיון לעצור את הפגיעה החמורה בשמו הטוב ובפרנסתו של התובע )הפוגעת   .9

העמיד על דיוקם את  למעשה גם, אך לא רק, באמון הציבור במשטרת ישראל(, פנה התובע לנתבעים וביקש ל

לידיעתם את  הדברים ול  . הנתבעים בחרו להתעלם מפנייתו של  המטעים  הדבריםהחומרה שבפרסום  הביא 

 כלל.  הלא טרחו להשיב לפנייאף התובע, ו

ולמרות פנייתו של התובע לנתבעים, המשיכו הנתבעים לפרסם דברי דיבה ובוז כלפי התובע, באופן  גם לאחר   .10

המלמד כשלעצמו על הרדיפה המכוונת מצדם כנגד התובע, ועל כך שפרסום דברי לשון הרע נעשו ביודעין מתוך  

 ר המשטרה. מטרה ברורה לעשות את התובע ללעג ולבוז, להכתים את שמו הטוב ולפגוע במשרתו כדוב

הנתבעים,   .11 התנהלות  מהפרסומים  בשל  אחד  המשטרה,  –לגבי  כדובר  לראיון  שהתייצב  התובע,  של    כינויו 

גם    נשלחה  –  12כ"פעיל ליכוד" על ידי מר יוסי מזרחי במסגרת ראיון בתוכנית שש עם עודד בן עמי בערוץ  

תלונה לנציבות פניות הציבור ברשות השנייה לטלוויזיה ולרדיו )הפועלת מכוח חוק הרשות השנייה לטלוויזיה  

 (. הרשות השנייה, להלן:  1990-ולרדיו, התש"ן

, והגיעה לכלל מסקנה )אחרי שמתוכן מכתבה עולה כי לפנייתה כן  התלונהנציבות הרשות השנייה ביררה את   .12

הנתבעים להשיב( " טרחו  בראיון:  ליכוד"  "פעיל  במונח  לשימוש  הנוגע  בכל  זאת  כי  להזכיר  היה מקום  לא 

 ".בהעדר רלוונטיות לנושא הדיון

במעשים אלה וכפי שיתואר להלן בהרחבה, הנתבעים פרסמו ברבים דברי לשון הרע נגד התובע, מתוך כוונה   .13

 ברורה לפגוע בשמו הטוב, לעשותו לבוז וללעג בפני הציבור הרחב ולפגוע במשלח ידו. 

 הנכבד  העובדות המקנות סמכות לבית המשפט .4.א

לבית המשפט הנכבד הסמכות המקומית לדון בתביעה דנן, נוכח כך שעניינה, בין היתר, בפרסום דברי לשון   .14

)אתר   האינטרנט  ברשת  ה   "mako"הרע  הנתבע    X-ועמוד  בתפוצה    (3של  המשודרים  הטלוויזיה  ובשידורי 

)ב( לתקנות סדר הדין  7הוראות תקנה  על פי  ,  קציר )מחוז חיפה(קום מגוריו של התובע  מבהתאם לו  ארצית,

 . 2018- תשע"טההאזרחי,  

השלום,   .15 משפט  בית  בסמכות  כספית  תביעה  בהיותה  דנן,  בתביעה  לדון  העניינית  הסמכות  המשפט  לבית 

 . 1984-תשמ"ד הנוסח משולב[, ]( לחוק בתי המשפט 2)51בהתאם להוראות סעיף  

 פירוט הטענות  .ב

 הקדמה  .1.ב

 המכהן כדובר משטרת ישראל.  בדרגת סגן ניצב, כאמור, התובע הוא קצין משטרה בכיר .16

תפקיד משמעותי בעל חשיבות ציבורית, בהיותו הגורם המקשר בין משטרת ישראל    הואתפקיד דובר המשטרה   .17

לבין כלי התקשורת השונים והציבור הרחב. דובר משטרת ישראל אמון, בין היתר, על קיום ראיונות בכלי  

מענה   מתן  ובד ף  ט שוהתקשורת,  המשטרה,  עבודת  עם  בקשר  אמת  בזמן  המשטרה  בותגובות  פעילות  רור 

 לציבור. 

המשטרה   .18 בדוברות  הציבור  למעשה    הואאמון  הוא  ישראל  משטרת  דובר  הדוברות.  בעבודת  מהותי  נדבך 

"הפנים" של משטרת ישראל בעיני הציבור הרחב, הוא אמון על העברת המידע אודות פעילות המשטרה לציבור  
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המשטרה   דובר  תפקיד  ורגישות  חשיבות  הציבור.  בפני  המשטרה  את  לייצג  המוסמך  הגורם  והוא  כאמור, 

ת משנה תוקף נוכח התקופה בה מצויה מדינת ישראל, והשמירה על שמו הטוב בפני הציבור מהווה  ומקבל

 אינטרס ציבורי של ממש. 

מטרה לעשות את התובע כבוז ולעג  לים, הנתבעים שמו לעצמם  י למרות כל זאת וממניעים פסולים ולא עניינ .19

מלבד הפגיעה בשמו הטוב של    בפני הציבור הרחב, באמצעות פרסום דברי כזב ביחס לכישוריו ותקינות מינויו.

 והכל משיקולים זרים.  –התובע, הנתבעים מערערים ופוגעים באמון הציבור במשטרה 

החברתיות ובאתרי האינטרנט(, דברי  , ברשתות  12בערוץ  הנתבעים פרסמו ביודעין במכוון, במספר הזדמנויות ) .20

 כזב שנועדו להשפיל ולבזות את התובע, לפגוע במשלח ידו ולעשותו לבוז וללעג בפני הצופה. 

מפניות   .21 הנתבעים  התעלמות  הפרסומים,  תדירות  עריכתם,  דרך  הנתבעים,  ידי  על  שפורסמו  הדברים  תוכן 

מלמדים כי    –התובע, החלטת הרשות השנייה ביחס לחלק מהפרסומים והתפוצה הרחבה בה פורסמו הדברים  

בפעילות משטרת    מדובר בפרסומים מכוונים, שנעשו במזיד, מתוך כוונה ברורה ומובהקת לנסות ולהטיל דופי

 ישראל באמצעות פגיעה אנושה בשמו הטוב של התובע. 

בנסיבות אלה וכפי שיתואר להלן בהרחבה, הנתבעים פרסמו דברי לשון הרע נגד התובע ברבים, מתוך כוונה   .22

ברורה לפגוע בשמו הטוב, לעשותו בבוז וללעג בפני הציבור הרחב ולפגוע במשלח ידו, העולים לכדי לשון הרע  

 (. החוק)להלן:  1965-לחוק איסור לשון הרע, תשכ"ה  1כמשמעות המונח בסעיף 

 הפרסומים המהווים לשון הרע .2.ב

 "סדרת התחקירים המבקר"

של מר יוסי מזרחי    "תחקיר"  "mako"ופורסם באתר האינטרנט    12שודר בערוץ    30.8.2024- ו  29.8.2024בימים   .23

ה"תחקיר" האמור    1כחלק מסדרת התחקירים "המבקר", שעסקה במיניו של התובע כדובר משטרת ישראל.

, ו"זכה"  "mako"במסגרת חדשות המהדורה המרכזית והן באתר    12פורסם במספר הזדמנויות, הן בערוץ  

כפי   ה"תחקיר",  שידור  ביום  הרייטינג  נתוני  בחינת  לדוגמה,  כך  צופים.  אלפי  מאות  של  רחבה  לחשיפה 

רייטינג    12.7%עמד על    12שידור הכתבה בחדשות ערוץ  במועד    " שמופיעים באתר "הוועדה הישראלית למדרוג

 אלף משקי בית. 287שמשמעותו  

 ; 1כנספח העתק תמליל ה"תחקיר" מצ"ב 

התואר המומצא, הקביעה של בית  |    "ההסתבכויות של דובר המשטרה החדשכותרת ה"תחקיר" הייתה:   .24

 (. התחקיר)להלן:  המשפט נגדו והקשר לליכוד"

ה"התחקיר"   .25 מכותרת  שגיאות"    –כבר  בשבע  "נח  לביטוי  מאלפת  דוגמה  דובר    –שהיא  שלא  להבין  ניתן 

 ב"תחקיר עיתונאי", אלא ברדיפה לא עניינית, שנועדה לעשות את התובע ללעג ולבוז.

אודות התובע, נערך באופן מגמתי, תוך הצגת מצגי שווא, סילוף העובדות  על  ה"תחקיר" )אם אפשר לכנותו כך(   .26

 והסתרת והחסרת פרטים מהותיים מהצופה.  )לשון המעטה(

לאורך כל "התחקיר" מתחילתו ועד סופו, נעשה ניסיון עגום להציג את התובע באור שלילי, כמי שנעדר את   .27

הכישורים הנדרשים לכהן כדובר משטרת ישראל, ולנטוע בלב הצופה את התחושה כי מינויו של התובע נעשה  

 (."mako" מטעמים לא עניינים )כפי שניתן ללמוד גם, אך לא רק, מהתגובות ל"תחקיר" באתר

 

 f8f7e477930a191026.htm?Partner=searchResults-isreal/2024_q3/Article-mako.co.il/news –קישור לכתבה  1
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האמור ב"תחקיר" מתעלם לחלוטין מפועלו של התובע במשך השנים, ומציג את התובע באופן מטעה ומבזה   .28

כישורי כל  "  ו כאילו  בהיותו  בליכודמסתכמים  פוליטי  "פעיל  המשפט ",  מערכת  של  קולני  מבקר 

"והפרקליטות כאשר  נתניהו",  הממשלה  לראש  הערצה  זו  אצלו  בולט  הכי  אולי  כדובר    ושמינויו",  הדבר 

 ".שהגיע ללא כל ניסיון בדוברות או בעיתונאות או בכלל משטרת ישראל נעשה לאחר "

כי    –כקורה    עבות  –", תוך רמיזות  פעיל ימין קיצוני" או "חבר ליכודלאורך כל ה"תחקיר" כ"  כונההתובע   .29

הפוליטיות דעותיו  בשל  אך  המשטרה  דובר  לתפקיד  מונה  אינן    ;הוא  ואחרות  כאלה  פוליטיות  דעות  וכי 

 ".ן לגיטימיות בעיני "התחקיר

התובע   .30 של  בעניינו  שפורסם  ה"תחקיר"  להלן,  שיפורט  עבוד  לאכפי  בלתי    המשקף  רדיפה  אלא  עיתונאות, 

עניינית כנגד התובע, תוך פרסום תכנים העולים לכדי לשון הרע, העלולים )וכפי שאכן ארע בפועל( להשפיל את  

 , וכן בעיקר, אך לא רק, "לפגוע באדם במשרתו". גהתובע, לבזותו, לעשותו מטרה לשנאה, בוז ולע

הסיבות האמיתיות שבגינן פורסם ה"תחקיר" והעובדה כי כל מטרתו הייתה לעשות את התובע לבוז וללעג   .31

למשטרת ישראל ערב הפרסום, במסגרתן,  וולפגוע בשמו הטוב כאמור, נלמדות גם מהשאילתות שהופנו לתובע  

  18בן    כשהיה  ת הסרטןלשנפטר ממח   התובע לגלות שאלה בקשר לאזכרה שערך לזכר פטירת בנו האהוב  םנדה

הטענות שהועלו בשאילתה, מלמדות על הלך הרוח של עורך ומפרסם התחקיר, ועל כך שלא מדובר  בלבד.  

 בניסיון לבצע תחקיר עיתונאי, אלא בניסיון לקדם אג'נדה באופן לא ענייני ולא אתי. 

 הפרסום הראשון

כחלק מניסיון הנתבעים להטיל דופי ביחס למקצועיותו, אמינותו ומינוי של התובע כדובר המשטרה, הציגו   .32

הנתבעים את התובע כחסר כל ניסיון בתחום הדוברות או השכלה רלוונטית, וכמי שמפרסם הודעות שווא,  

 ללא כל בסיס. 

בתמיכה לדברים מטעים אלה ובניסיון עגום להטיל דופי במקצועיותו של התובע, הציגו הנתבעים ב"תחקיר"   .33

כי נקבע    במסגרתן דיווח תחילהאודות אירוע אלימות שהתרחש  על  מקרה שבו התובע שלח הודעות דוברות  

מותו של הקורבן, ואילו לאחר מכן "נאלץ" להוציא הודעה מתקנת לפיה טרם נקבע מותו של הקורבן. וכך  

 נטען ב"תחקיר": 

רלוונטית" השכלה  או  בתחום  ניסיון  דורון וכשאין  אריה  שהדובר  הפלא  מה  אז   ,

מודיע על אירוע רצח עם קורבן שמותו נקבע בבית החולים, ורק בהמשך נזכר לעדכן  

 ל"תחקיר"(.  08:00)החל מדקה  שהמצב השתנה ושהקורבן חי וקיים" 

ולכן  כמי שאינו מקצועי דיו,    ולהציגו  ברור כי אופן הצגת הדברים ב"תחקיר", נועד להשפיל ולבזות את התובע .34

 אלימות עם קורבן שמותו נקבע בבית החולים כאשר למעשה הקורבן "חי וקיים".   עמודיע על אירו

ה"התחקיר"   .35 פרסום  במועד  היטב  ידעו  שהנתבעים  של  שאלא  המעטה(  )לשון  בלבד  חלקית  בהצגה  מדובר 

, באופן המעיד דווקא על כוונתם של הנתבעים להכפיש ולבזות את התובע  הדבריםהעובדות, תוך סילוף ועיוות  

 . , ולא על חוסר המקצועיות של התובעבכל מחיר

נה קורבן האלימות לבית החולים  כפי שידוע לנתבעים היטב, במסגרת אירוע האלימות המוזכר בתחקיר פוּ .36

כי נקבע    –לכלי התקשורת ולמשטרת ישראל בפרט    דיווח דובר בית החולים רמב"םרמב"ם בחיפה. בתחילה,  

התובע את הודעת הדוברות לפיה נקבע מותו של הקורבן    שלח. בהתאם לעדכון זה,  מותו של קורבן האלימות

שבה הבהיר כי הדיווח שלו על מותו של הקורבן    הודעה מתקנתשלח דובר רמב"ם  כאמור. אלא שלאחר מכן,  

על כך והוא מתנצל  . בעקבות פרסום הודעת העדכון מדוברות רמב"ם כאמור, פרסם התובע הודעת  שגויה 



 

6 

 דוברות מתוקנת מטעם המשטרה.

וראו לעניין זה את הודעת דוברות המשטרה שפורסמה ב"תחקיר" כבר שם נכתב כי התיקון נעשה בהתאם   .37

 וכן את הודעתו והתנצלותו של דובר בית החולים רמב"ם בדבר הדיווח הראשוני השגוי:  ;להודעת דובר רמב"ם

 

 ;2כנספח  העתק הודעת דוברות המשטרה והודעות העדכון מדוברות רמב"ם מצ"ב 

הנתבעים לא מצאו לנכון לפרסם "תחקיר" כלשהו על היעדר מקצועיותו של דובר בית החולים רמב"ם  כמובן ש .38

הם עיוותו את העובדות, וסילפו את האירועים בניסיון להציג את התובע כאדם חסר  )ובצדק רב(, אך מנגד  

. עובדה זו כשלעצמה מלמדת כי מאחורי פרסום ה"תחקיר" עומדת מטרה אחת ויחידה  ניסיון בתחום הדוברות

 בוז וללעג בפני הצופה. ללפגוע בשמו הטוב של התובע ולעשותו   –

עיתונאי בסיס ואמיתי בטרם פרסום הדברים ב"תחקיר", היה   .39 בדיקה פשוטה של העובדות וביצוע תחקיר 

מגלה בנקל שהודעת דוברות המשטרה בדבר אירוע האלימות האמור פורסמה על סמך הודעת דוברות בית  

 החולים רמב"ם. 

אלא שרצון הנתבעים לפגוע בשמו הטוב של התובע ולייצר נרטיב מכפיש בפני הציבור הרחב, גבר על חובתם   .40

לתקנון האתיקה    3העיתונאית להקפיד על דיוק, אמינות ושלמות המידע המפורסם )בהתאם להוראות סעיף  

, תוך  אודות התובעעל    המקצועית של העיתונאים(, והוביל אותם להעדיף פרסום מידע מטעה )לשון המעטה(

 פגיעה מכוונת בשמו הטוב ללא כל בדיקה מקדימה )במקרה הטוב(. 

מתוך כוונה ברורה לפגוע בשמו  בידיעה ו ,  פרסום המידע המטעה בדבר "מקצועיותו" של התובעבמעשים אלה,   .41

  1עולה לכדי לשון הרע כמשמעות המונח בסעיף    -לעשותו לבוז וללעג בפני הציבור הרחב  ו ,  ומשלח ידו  הטוב

 לחוק. 

 הפרסום השני

בהמשך ה"תחקיר" שוב סילפו הנתבעים את העובדות והשמיצו את התובע, והפעם באמצעות הטעיית הצופה   .42

כרון נגד קולטין(. בתחקיר  יתחנת משטרה ז  39017-03-24בדבר החלטתו של כבוד השופט זיו אריאלי )מ"י  

 : וביקר את מקצועיותו  באופן אישי לתובעהשופט אריאלי התייחס  כאילוהוצגה החלטתו של השופט ונטען 

למקצועיות של  "ויש עוד, בית משפט השלום בחדרה התייחס באחד מתיקי המעצר 

, 'דיווחים שהתקבלו בכלי התקשורת מאת מערך הדוברות של סגן ניצב דורון וקבע

 ל"תחקיר"(.   05:45)החל מדקה דיוק, בלשון המטעה'" -המשטרה לוקים באי 

 כאמור, גם ב"כותרת" התחקיר הייתה התייחסות להחלטה זו, באופן הבא: "הקביעה של בית המשפט נגדו".   .43

 אלא שגם פרסום זה שקרי ומהווה הטעיה מכוונות, שעולה כדי הוצאת לשון הרע כנגד התובע.  .44
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  – להיות ידוע להם לוּ טרחו לקרוא את ההחלטה במלואה(  היה  כפי שידוע לנתבעים היטב )או לפחות צריך   .45

או לדיווחים    נוגעת לתובע  לאהחלטת בית המשפט  .  שמו של התובע או תפקידו אינם מוזכרים בהחלטה

ידו,   על  בכזב  שפורסמו  להציג  שניסו  כפי  אישי  באופן  התובע  של  למקצועיותו  מתייחסת  שלא  ובטח 

 ב"תחקיר".

 ; 3כנספח מצ"ב   24-03-39017העתק החלטת כבוד השופט אריאלי במ"י  

לקשור את דבריו של בית המשפט    מכוון ופסול  הצגת החלטת בית המשפט באופן חלקי ומטעה, תוך ניסיון  .46

דוגמה מובהקת להתנהלותם הפסולה של הנתבעים ולפגיעה החמורה בשמו הטוב    יםמהוו לתובע באופן אישי,  

עצמה לכדי לשון הרע כמשמעות המונח  ל שכעולה  השל התובע ללא כל בסיס או בדיקה עיתונאית מקדימה,  

 לחוק.  1בסעיף 

 הפרסום השלישי 

במסגרת ה"תחקיר" החליטו הנתבעים להציג את התובע גם כמי ש"המציא" תואר אקדמי, כאשר כבר בפתח   .47

הקביעה של בית המשפט ,  התואר המומצאמהדורת החדשות שבה שודר ה"תחקיר" הוצג התחקיר כדלקמן: "

 ".  נגדו והקשר לליכוד

השלים את לימודיו  במסגרת הכתבה בחרו הנתבעים ללעוג לתובע ולעשותו לבוז בשל כך שלא    בהתאם לכך גם .48

"  נתקע עם הקורס באנגלית", ש" מסלול עם הקלותבאוניברסיטה הפתוחה, וטענו, הפעם, כי התובע נרשם ל"

 ": השכלה אקדמית בסיסיתוהציגו אותו כמי שנעדר "

"ומעללי דורון נמשכים, בעמוד הפייסבוק שלו הוא מצהיר כי למד באוניברסיטה  

הפתוחה. בדיקה שלנו מעלה כי למרות שנרשם למסלול עם הקלות במדעי החברה 

והרוח. הוא סיים רק חצי מהלימודים, נתקע עם הקורס באנגלית והפך לניצב משנה. 

 ל"תחקיר"(. 07:27)החל מדקה בכיר במשטרה ללא כל השכלה אקדמית בסיסית" 

בתוך כך, הנתבעים הציגו את התובע כמי שמטעה את הציבור בדבר השכלתו, כאשר לטענתם בעוד התובע   .49

ציין בדף הפייסבוק שלו כי למד באוניברסיטה הפתוחה, מ"בדיקה" שערכו הנתבעים התברר כי התובע לא  

 השלים את לימודיו. 

כפי שזה פורסם ב"תחקיר" עצמו, התובע    , וכעולה מדף הפייסבוק של התובע  ,אלא שכידוע לנתבעים היטב  .50

מעולם לא טען שהוא סיים את לימודיו באוניברסיטה הפתוחה. כל שציין התובע בעמוד הפייסבוק שלו זה  

 למד באוניברסיטה הפתוחה בלבד. הא ותו לא. כפי שאכן עשה גם מ"מבדיקת" הנתבעים. שהוא

מהווה    –ציבור ביחס להשכלתו  לניסיון הנתבעים לסלף את העובדות ולהציג את התובע כמי שהטעה ושיקר   .51

כשלעצמו פרסום לשון הרע, ומלמד על כוונתם הברורה של הנתבעים לעשותו ללעג ולבוז בפני הציבור הרחב,  

 ולפגוע בשמו הטוב ובמשלח ידו. 

 הפרסום הרביעי

גם לאחר פרסום "התחקיר" המשיך מר מזרחי לפרסם דברי דיבה ובוז כלפי התובע, באופן המלמד ומעצים   .52

 את הרדיפה הלא עניינית אליה נקלע התובע מצד הנתבעים

שלו )טוויטר לשעבר( "ציוץ" שנועד, שוב, לעשות את התובע    X- פרסם מר מזרחי בעמוד ה  10.9.2024כך, ביום    .53

ולאסוף כמה  , אשר החליט "כחבר הליכוד"לבוז וללעג, והפעם בחר מר מזרחי להציג את התובע כ"  ללקק 

 ", כדלקמן: ברכות עבור הבוס שלו, המפכ"ל הנוכחי
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)הליכודחבר  מר מזרחי שוב המשיך לכנות את התובע כ"  .54 (, וניסה  או פסול" הגם שאין לכך שום רלוונטיות 

הפעם,   המשטרה,  כדובר  התובע  במינוי  דופי  בכךלהטיל  התובע  את  "מאשים"  שהוא  "מלקק"    תוך  שהוא 

 למפכ"ל הנוכחי. 

מדובר בסרטון שנערך  למיטב ידיעת התובע, קשור לתובע.  שבכלל לא יתרה מכך, מר מזרחי מתייחס לסרטון  .55

שירות לאומי שהתנדב במערך הדוברות במחוז חוף, ומטרתו תמיכה בעבודת שוטרי המחוז בזמן  על ידי בן  

 המלחמה, ובו השתתפו שורה של אנשים מפורסמים. 

מדובר בניסיון להדביק בכל מחיר אירועים שלתובע אין כל קשר אליהם, לבזות ולהשפיל את התובע, ולפגוע   .56

 לחוק.  1באופן העולה לכדי לשון הרע כמשמעות המונח בסעיף   –במשלח ידו 

 הפרסום החמישי 

בעקבות הפרסומים השונים ובניסיון לעצור את הפגיעה החמורה בשמו הטוב ובפרנסתו של התובע  כאמור,   .57

)הפוגעת למעשה גם, אך לא רק, באמון הציבור במשטרת ישראל(, פנה התובע לנתבעים וביקש להעמיד על  

לם  דיוקם את הדברים ולהביא לידיעתם את החומרה שבפרסום הפרסומים המטעים. הנתבעים בחרו להתע

 מפנייתו של התובע, ולא טרחו להשיב לפנייתו כלל. 

גם לאחר ולמרות פנייתו של התובע לנתבעים, המשיכו הנתבעים לפרסם דברי דיבה ובוז כלפי התובע, באופן   .58

המלמד כשלעצמו על הרדיפה המכוונת מצדם כנגד התובע, ועל כך שפרסום דברי לשון הרע נעשו ביודעין מתוך  

 רתו כדובר המשטרה. מטרה ברורה לעשות את התובע ללעג ולבוז, להכתים את שמו הטוב ולפגוע במש

 ;4כנספח ואישור "נתקבל" מחברת החדשות מצ"ב   16.9.2024העתק מכתב ההתראה מיום 

בתפקידו  במסגרת ראיון שנערך עם התובע    2בתוכנית החדשות "שש עם עודד בן עמי",   8.10.2024ביום  כך,   .59

של חשודה שכדובר המשטרה,   עם מעצרה  כי  בקשר  חשד  באוקטובר  עלה  השביעי  באירועי  הביעה תמיכה 

 (, שוב השתלח מר מזרחי בתובע, ו"דאג" לכנות את התובע במשך כל הריאיון כ"חבר הליכוד". 7.10.2023)

 ; 5כנספח בתוכנית החדשות "שש עם עודד בן עמי" מצ"ב  ן העתק תמליל הריאיו

  ,", תוך הקפדה שלא לעשות שימוש חלילה בשמוחבר הליכוד דורוןמר מזרחי פנה לתובע פעם אחר פעם כ"  .60

איננו סבורים כי יש כל   בדרגתו או בתפקידו כדובר המשטרה, אלא לחזור ולכנותו כ"חבר הליכוד" שוב ושוב.

 

2 channel12?subChannelId=75f651b92fbfc610VgnVCM100000700a10acRCRD-https://www.mako.co.il/news 
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איון מלמדת  יאבל צפייה בסרטון המתעד את הר  –פסול או לעג בכך שאדם הינו חבר במפלגה כזו או אחרת  

ליכוד" על מנת להשפילו   לכנות את התובע כ"חבר  והוא בחר  כי מר מזרחי סבור שיש בכך פסול,  בבירור, 

 ולבזותו.  

מדובר בניסיון עגום נוסף של מר מזרחי להטיל דופי במקצועיותו ותקינות מינויו של התובע, תוך ניסיון לייצר   .61

   לבין מינויו.כזו או אחרת   פוליטיזיקה בין  הקושרנרטיב מטעה ומסולף )לשון המעטה(  

תלונה לנציבות פניות הציבור של הרשות השנייה. נציבות  הוגשה  בעקבות דבריו של מר מזרחי בריאיון,  כאמור,   .62

, והגיעה לכלל מסקנה כי בכל הנוגע לשימוש במונח "פעיל ליכוד"  ה זופניות הציבור ערכה בירור בדבר תלונ

 ".לא היה מקום להזכיר זאת בהעדר רלוונטיות לנושא הדיוןבראיון: "

 ;6כנספח מצ"ב  15.10.2024העתק מכתב הרשות השנייה מיום 

כינויו של התובע )שוב ושוב( כ"חבר הליכוד", בכוונה לפגוע בשמו הטוב ומשלח ידו, ולעשותו לבוז וללעג בפני   .63

 לחוק.  1עולה לכדי לשון הרע כמשמעות המונח בסעיף   -הציבור הרחב 

   והסעד המבוקש עילות התביעה .ג

במכוון ובמספר הזדמנויות )בערוצי התקשורת, ברשתות החברתית  ,  הנתבעים פרסמו ביודעין,  כמפורט לעיל .64

לפגוע במשלח ידו ולהטיל דופי במקצועיותו    ובאתרי האינטרנט(, דברי כזב שנועדו להשפיל ולבזות את התובע, 

 ובמינויו כדובר משטרת ישראל, והפרו את הוראות חוק איסור לשון הרע. 

 איסור לשון הרע קובע: לחוק   1סעיף  .65

 : "לשון הרע היא דבר שפרסומו עלול

 ; להשפיל אדם בעיני הבריות או לעשותו מטרה לשנאה, לבוז או ללעג מצדם  (1)

 ;לבזות אדם בשל מעשים, התנהגות או תכונות המיוחסים לו  (2)

לפגוע באדם במשרתו, אם משרה ציבורית ואם משרה אחרת, בעסקו, במשלח   (3)

 ;במקצועוידו או 

לבזות אדם בשל גזעו, מוצאו, דתו, מקום מגוריו, גילו, מינו, נטייתו המינית או   (4)

 ".  בלותומוג

המגדיר מהו פרסום, קובע כי פרסום יכול להיות בין בעל פה ובין בכתב, וכי  לחוק איסור לשון הרע    2סעיף   .66

"לאדם זולת הנפגעה והגיעה לאותו אדם או אדם אחרת  פרסום ייחשב, בין היתר, כפרסום אשר היה מיועד  

 . "זולת הנפגע

ובאתר   .67 החברתיות  ברשתות  התקשורת,  בערוצי  הנתבעים  פרסומי  כי  חולק  להיות  יכול  ולא  אין  בענייננו, 

לכדי    "mako"האינטרנט   התובע,  פרסום  עולים  בפועל( להשפיל את  )וכפי שאכן ארע  לשון הרע, העלולים 

לפגוע באדם במשרתו, אם המשרה ציבורית  , וכן בעיקר, אך לא רק, "גולעלבזותו, לעשותו מטרה לשנאה, בוז  

 ". ואם משרה אחרת 

במהדורת   .68 התקשורת,  ערוצי  באמצעות  ברבים,  הזדמנויות  במספר  פורסמו  האמורים  הפרסומים  כן,  כמו 

של מר מזרחי,   X-וחשבון ה  "mako", בתוכנית "שש עם עודד בן עמי", באתר 12החדשות המרכזית בחדשות  

 ו"זכו" לחשיפה רחבה של מאות אלפי צופים. 

בחינת נתוני הרייטינג ביום שידור ה"תחקיר", כפי שמופיעים באתר "הוועדה הישראלית למדרוג" עמד על   .69

במסגרתה הוכפש    משמעותית מאוד )מאוד(אלף משקי בית. מדובר בחשיפה    287רייטינג שמשמעותו    12.7%
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 שמו התובע.  

תגובות, מעידות על השגת    150- המונות נכון לכתיבת שורות אלה כ  "mako"כמו כן, בחינת התגובות באתר   .70

הכפשת שמו של התובע. בין מאות התגובות, הנוקטות בשפה גסה ובוטה ישנן התגובות הללו:   –מטרת הכתבה  

לפי הכתבות / צילומים (; "7.10.2024" )תגובה מיום  איזה דובר ואיזה נעלייייים נשמה הביתה בוגד ליצן"

" )תגובה ....בטלויזיה הוא נראה יותר כמו אחד שתקוע ברקטום של המפכ"ל מאשר דובר משטרה....מביך

(. יוער כי התגובות המצוטטות  30.8.2024)תגובה מיום    "עוד ערס בבון בשטאזי של בן גביר(; "15.9.2024מיום  

 ביותר. בשפה העדינה  לעיל הן קצה קצהו של הקרחון, ותגובות הנוקטות

 מהווים פרסום אסור של לשון הרע על פי הוראות חוק איסור לשון הרע.  הנתבעיםהנה כי כן, דברי  .71

הפסיקה הישראלית חזרה והדגישה, בשורה ארוכה של פסקי דין, את מרכזיותו וחשיבותו של כבוד האדם   .72

ושמו הטוב ואת הקשר בין השם הטוב לבין הגדרתו העצמית של כל בן אנוש. הדברים ידועים, ונסתפק בציטוט  

, פ"ד  אבנרי נ' שפירא  214/89דבריו של נשיא בית המשפט העליון )בדימוס(, כבוד השופט אהרון ברק, בע"א  

 (:  1989) 856, 840( 3מג )

כבוד האדם ושמו הטוב חשובים לעתים לאדם כחיים עצמם, הם יקרים לו לרוב  "

. בתודעתנו החברתית תופס שמו הטוב של אדם מקום מרכזי. יותר מכל נכס אחר

מקורותינו מציינים, כי 'לשון הרע הורגת', וכי כל המלבן את פני חברו ברבים 'כאילו 

שופך דמים', ואפילו סלח האדם עליו הוצא לשון הרע, הריהו 'בוער מבפנים'. אין  

קהלת ז, א ]א[(. נאמר להתפלא איפוא, כי תפיסתנו הינה, כי 'טוב שם משמן טוב' )

גזר נחתם  'לא  כי  בלבד'  -במקורותינו,  הרע  לשון  על  אלא  במדבר  אבותינו  על  דין 

 )רמב"ם, דעות, ז ]ב[..."

שרנסקי  89/04ובע"א   .73 נ'  פרוקצ'יה 4.8.2008)נבו,    נודלמן  השופטת  כבוד  עמדה  ההרסניות    (,  תוצאותיו  על 

 (: 16והשלכותיו הרחבות של פרסום לשון הרע נגד אדם )פסקה 

ביותר לאדם   שמו הטוב   –"לשון הרע היא דבר שפרסומו עלול לפגוע בנכס היקר 

היא ביטוי העלול להכתים את אישיותו בעיני    וכבודו כאדם בעיני עצמו ובעיני זולתו.

יד,    ולפגוע בביטחונו הפנימי גם כלפי עצמו.הזולת,   היא דבר העלול להרוס במחי 

להחזירו   ניתן  שלא  באופן  רבות  שנים  במשך  ועוצב  שנבנה  טוב  שם  עין,  וכהרף 

שנגרם.לקדמותו,   הנזק  את  אמיתי  באופן  ייטיב  לא  כספי  פיצוי  של    וכל  פגיעתה 

עצמו,   הרע  לשון  מושא  כלפי  לא  רעה  הקרובההדיבה  סביבתו  כלפי  גם    -אלא 

משפחתו, ילדיו וידידיו. היא עלולה לפגוע קשות בנפש האדם, וכן בעיסוקו ובמעמדו  

 ". היא עלולה לפגוע פגיעה ללא תקנה בטעם חייו ובאיכות חייו החברתי והכלכלי.

של    ו הטובנועדו לפגוע בשמ  הנתבעיםבענייננו, לא מדובר בלשון הרע בעלמא; כעולה מן המפורט לעיל, מעשי   .74

של הוראות    ומכוונת, והם עולים כדי הפרה בוטה  וולבזותו  , להשפיללמשלח ידוהתובע, לגרום לנזק בל ימחה  

 א)ג( לחוק.7, בהתאם להוראות סעיף חוק איסור לשון הרע

מהעובדה שביחס לפרסומים בתוכנית התחקירים  גם  , בין היתר,  הכוונה לפגוע בשמו הטוב של התובע נלמדת .75

)ביחס לדברי לשון    תגובתו של התובע בטרם פורסמו הדברים"המבקר" כמפורט לעיל, כלל לא התבקשה  

  41-32הודעת הדוברות המוזכרת ב"תחקיר" )סעיפים  התובע לא התבקש להתייחס ל  הרע המפורטים לעיל(.

)סעיפים   אריאלי  השופט  כבוד  של  להחלטה  או  באוניברסיטה    (לעיל  45-42לעיל(  התובע  של  ללימודיו  או 

 לעיל(.  50-46)סעיפים  
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פנייה מקדימה פשוטה בנושא בטרם פרסום ה"תחקיר" )כפי שמחויבים היו הנתבעים בהתאם להוראות סעיף   .76

הייתה יכולה למנוע בנקל את פרסום לשון הרע בעניינו של    – לתקנון האתיקה המקצועית של העיתונות(    9

התובע. אלא שכאמור, הנתבעים לא עסקו בעבודה עיתונאית חוקרת, אלא כל מטרתם התמצתה ברצונם לפגוע  

 בשמו הטוב של התובע ולעשותו בבוז בפני הציבור הרחב. 

התובע אף פנה לנתבעים הנתבעים ידעו היטב את המשמעות של ייחוס הדברים לתובע ולפגיעה בשמו הטוב.   .77

את   היתר,  בין  דרש,  במסגרתו  כאמור,  התראה  שבפרסומים  במכתב  הכזב  דברי  ותיקון  ופרסום  הבהרת 

התנצלות. אלא שהנתבעים מצדם התעלמו לחלוטין ממכתב ההתראה, נמנעו מלהסיר את ה"תחקיר" מאתר  

"mako".והמשיכו בפרסום דברי לשון הרע ברשתות החברתיות , 

לחייב את הנתבעים כולם, ביחד ולחוד,  , בית המשפט הנכבד מתבקש  ונוכח המפורט לעיל בהרחבה  אשר על כן .78

לחוק כשסכום זה משוערך   א)ג(7לשלם לתובע את כפל סכום הפיצוי ללא הוכחת נזק, בהתאם להוראות סעיף  

 654,640הראשון, השני השלישי והחמישי בסכום כולל של    פרסום דברי לשון הרעבגין    -א)ה( לחוק  7לפי סעיף  

.₪ 

, בנוסף לאמור לעיל, לשלם לתובע את כפל סכום הפיצוי  3עוד מתבקש בית המשפט הנכבד לחייב את הנתבע   .79

פרסום  בגין    -א)ה( לחוק  7לחוק כשסכום זה משוערך לפי סעיף   א)ג(7הוכחת נזק, בהתאם להוראות סעיף  ללא  

 ₪.  163,660הרביעי בסכום כולל של   דבר לשון הרע

  כן מתבקש בית המשפט הנכבד להורות לנתבעים להבהיר ולתקן בפתח "סדרת התחקירים המבקר" הבאה  .80

  X-ובעמוד ה  '"mako", באתר האינטרנט  עליה יורה בית המשפט הנכבד  12ו/או בכל תוכנית אחרת בערוץ  

הנתבע   של  לשעבר(  להלן ,3)טוייטר  שיפורט  כפי  ידם  על  שנטענו  ובדיות  שקרים  אותם  כל  להורות  ו  ;את 

יוסי מזרחי כחלק מסדרת התחקירים    "mako"לנתבעים להסיר מאתר האינטרנט   את ה"תחקיר" של מר 

 . 29.8.2024"המבקר" מיום  

 סוף דבר  .ד

 לאור המקובץ לעיל, בית המשפט הנכבד מתבקש להורות כמפורט לעיל. .81

כמו כן, בית המשפט הנכבד מתבקש להוסיף ולחייב את הנתבעים בהוצאות התובע, לרבות שכר טרחת עו"ד   .82

 בצירוף מע"מ כדין. 
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 לילמת
 

 יחרזמ יסוי םע ״רקבמה״ :הטלקהה םש

 8:33 :הטלקהה ךשמ

 ןורוד הירא בצינ ןגס ,יחרזמ יסוי :םיירקיע םירבוד :םירבוד

 קוטרפ ללה ,תודיפל ברימ ,אקרז קיציא ,בל ילרוא ,יול ינד בצינ בר :םיפסונ םירבוד

  הבתכב ןיוצ אל םמשש םיפסונו

 תירבע :תופש

 1 )הטלקה תליחת(
 2 
 3 אל ויה – סקטבו .יול ינד – שדחה ל״כפמה ודיקפתל סנכנ עובשה תליחתב :יחרזמ יסוי

 4 :תודוקנב ולצא תוכזל ,ךכחתהל וסינש םיניצק טעמ
 5  .בוט לזמ ,ל״כפמה  :רבוד
 6 ?המ ,םירבחל ...ל םולש דיגהל ןת ...ש דיגהל ןת ,עגר :יול ינד בצינ בר
--------------------------------------------------  7 
 8 יול לא דומצש שיאה ,ןורוד הירא – גאדומ הארנ אלש דחא רבח שי לבא :יחרזמ יסוי

 9 ,ןנכותמכ ךליי לכה םא .דיקפת םגו הגרד סיכב ול שיש עדוי הנורחאה הנשב
 10  .הנשמ בצינ תגרדב לארשי תרטשמ רבוד היהי ןורוד בורקה ינש םויב

--------------------------------------------------  11 
 12  ?ינד ,םולש  :יחרזמ יסוי
 13  .ןכ :יול ינד בצינ בר
 14 ,לש רופיסה ןיינעל והשמ דיגהל הצרת התא םא לואשל יתיצר ... .ןלהא :יחרזמ יסוי

 15  .תוגרדהו הסיווס דקפ בר ...ההא
 16  .תורבודה ךרד – ילש הבושת לכ ...לכ ...ה הז ,אל :יול ינד בצינ בר
 17  .יל רורב אל ?וישכע המש רבודה ימו :יחרזמ יסוי
 18  .וילא הנפת ...הז ,רבודה אוה הירא ,הירא :יול ינד בצינ בר
 19  .זוחמב אל רבכ התא ?וישכע הטמב וא זוחמב רבודה אוה :יחרזמ יסוי
 20  .הטמב ,הטמב .]תינטלומיס םירבדמ ,רורב אל[ :יול ינד בצינ בר
--------------------------------------------------  21 
 22 דע .םידכנ רבכ ול שיו ,יושנ ,שמחו םישימח ןב אוה ,ריצק בשות ,ןורוד הירא :יחרזמ יסוי

 23 רשקה גיצנ – דיקפתה .הינתנב ״הרוד״ ס״נתמב דבע אוה םינש שולש ינפל
 24 שיגמכ הליב אוה יונפה ונמז תא .ריעב תיפויתאה הליהקה םע הייריעה לש
 25  .דוכילה ישנא לש םירתלואמה םינפלואב טסילנאפו

--------------------------------------------------  26 
 27  ...באז תדוצמ ... :תרבוד
 28 ...באז תדוצמל תארוק תא ... :ןורוד הירא בצינ ןגס
 29  ...ומצע דוכילה  :תרבוד
 30  ?שפר – דוכילל :ןורוד הירא בצינ ןגס
 31  .ןכ .ולש םיכרעה תא דביא  :תרבוד
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 1  ?שפר :ןורוד הירא בצינ ןגס
 2 ...ולש םיכרעה תא דביא  :תרבוד
--------------------------------------------------  3 
 4 הירא םע יטילופ יעיבר״ – ולשמ תינכותל םג הכזו תומלצמה לומ חרפ ןורוד :יחרזמ יסוי

 5 :״ןורוד
 6 .ןורחאה הנשה שארב רגסה תורמל ומייקתהש תונגפהה לע העד יל שי :ןורוד הירא בצינ ןגס

 7 םיניגפמה ,םתמועל ,דבל ובשי – אתבסו אבס ,דבל ובשי - ונלש םירוהה
 8 ,הלשממל יטפשמה ץעויה ,טילבלדנמ .תותיחש תוחוראו תוגיגח ושע רופלבב
 9 תא ורצעתו לארשי תלשממ םע הלועפ ופתשת – ןוילעה תאישנ ,תויח רתסא
 10  ...״יביב אל קר״ םע יד ,תונגפהה

--------------------------------------------------  11 
 12  ?ןורוד הירא דצל ולאה תוינכתב םירבחה ימ :יחרזמ יסוי

 13 ...ה תיתרבחה הליעפה ,בל ילרוא ...תא ןפלואב םיחראמ ונחנא םויה :ןורוד הירא בצינ ןגס
 14 ...והינתנל תברוקמ דואמ-דואמה

 15 החפשמ ,שקרפ תחפשמ תיב לומ הניגפהש וז ,דוכיל תליעפ איה בל ילרוא :יחרזמ יסוי
 16  .הירסיקמ הלוכש

 17 החפשמ םה יכ םינסוחמ םה .םינסוחמ םהש םיבשוח םה ... .שקרפ תחפשמ  :בל ילרוא
 18  ?לארשי תלשממ שאר תא ץימשהל םהל רתומ ?הלוכש

--------------------------------------------------  19 
 20 :הלילשל טלוב ןייאורמ דוע שי ןורוד לש תוינכתבו :יחרזמ יסוי
 21  .רקיה ירבח ,אקרז קיציא תא ונל שי וקה לע יכ ןיינע תצק היהי וישכע :רבוד
 22 .יוא :ןורוד הירא בצינ ןגס
 23  :תוינוציק תורימא תוכזב רקיעב םסרפתהש דוכיל ליעפ אוה אקרז קיציא :יחרזמ יסוי

 24  .יאוולה ופרשייש ןוילימ שש דוע ,האג .האג ינא ,וכלה ןוילימ שש םתס אל :אקרז קיציא
--------------------------------------------------  25 
 26 תגלפמל תימשרה ותוכייתשה תא םגו ויתודמע תא ריתסמ אל ומצע ןורודו :יחרזמ יסוי

 27  :ןוטלשה
 28  .]תינטלומיס םירבדמ ,רורב אל[ תכמות איה  :רבוד
 29  ...ךל דיגהל לוכי ינא ...הז ,ןכ :ןורוד הירא בצינ ןגס
 30  .זכרמ רבח אל םג התא ,ךומכ  :רבוד
 31  .דוכיל רבח :ןורוד הירא בצינ ןגס
 32  ...הדועתה תא יל הארת ...ההא  :רבוד
 33  ...לבא :ןורוד הירא בצינ ןגס
 34  ...יל הארת ,ןימאמ אל ינא  :רבוד
--------------------------------------------------  35 
 36  :והינתנ הלשממה שארל הצרעהה וז ולצא טלוב יכה ילוא רבדה :יחרזמ יסוי

 37 ןימינב ,הלשממה שאר ...בש ירחא וקספנ ...פנ םיעוגיפה עשתו םייפלא :ןורוד הירא בצינ ןגס
 38 ...תושעל סאמחב דחפ והשזיא היהו הלשממה תושארל רחבנ ,והינתנ
 39  .הלשממה שאר לש םימויאהמ ודחפ יכ לעופל םיעוגיפ איצוהל
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 ... 1 
 2 ...ב רתויב םילוגדה ,םיגיהנמה ,םישנאה דחא אוה הזה םדאהש בשוח ינא 

 3  ...רתויב חלצומהו ריכבה גיהנמל בשחנ אוה .לארשי תנידמל ומקש
 4  ...דיגהל לק יכה הז :תרבוד
--------------------------------------------------  5 
 6 שיגהל זעהש ימ לעו והינתנ תוריקח לע ,הרטשמה לע תרוקיב םג שי ןורודל :יחרזמ יסוי

 7 :םושיאה בתכ תא
 8 ןומא ןיאש דיגהל תמאב ליחתהש ימש יארתו הרוחא ילכתסת ... :ןורוד הירא בצינ ןגס

 9 .ללכב קית ול םירפותש ?רמא אוה המ יכ ,ומצעב טילבלדנמ הז תוטילקרפב
 10 ,והינתנ הלשממה שאר ...ב ,וישכעל ןוכנ ... .קית ול םירפותש דחפ ומצע אוה
 11 שארכ ןהכל ךישמהל לוכי אוהו ,תופחה תקזח ול תדמוע ,ןיטולחל יאכז אוה
 12  .לארשי תנידמב הלשממה

--------------------------------------------------  13 
 14 ,והינתנ לש ץירעמה ,דוכילה ליעפ ,םייתשו םישימח ליגב ,םינש שולש ינפל :יחרזמ יסוי

 15 ךפהו ,םידמ שבל ,ןופורקימה תא ליפה ,הרטשמה לע תרוקיבה תא חכש
 16  :בצינ ןגס תגרדב תיפויתאה הליהקה םע הרטשמה לש רשקה שיא תויהל

 17 סייקה .לארשי תרטשמ לש תוליהקה תביטחב ,היפויתא יאצוי תליהק רודמ :ןורוד הירא בצינ ןגס
 18 הנשה תא השענ דחיב ואוב – םכל םיארוק ונלוכ דחיב ,יעור סייקהו יאמרג

 19  .רתוי הבוט
--------------------------------------------------  20 
 21 ןויסינ אלל עיגהש ימ .ול םדקתהו יול ינדל דמצנ ןורוד הירא הרבעש הנשב :יחרזמ יסוי

 22 זוחמה – הרטשמה לש ףוח זוחמ רבודל ךפה ,ללכב וא תואנותיע ,תורבודב
 23 :הירסיקב תונגפהב לפטמש

 24  .למרכה ...ףוח זוחמ תרטשמ לש רבודה :תרבוד
 25  ...ההא :ןורוד הירא בצינ ןגס
 26  ...ש רמוא התאו ,הרטשמב היצזיטילופה לע ...לע ונרביד זא :תרבוד
 27  .ביגהל לוכי אל ינאש :ןורוד הירא בצינ ןגס
--------------------------------------------------  28 
 29 .הלחתההמ רבכ ,םתנעטל ,ולבס זוחמב ויתחת ותרישש םירטושהו םיניצקה :יחרזמ יסוי

 30 ריד׳ רמואו הקספה ילב ללקמ ,תכלכולמ הרוצב רבדמש לודג ןוירבב רבודמ״
 31 השיגפב רבכ .םימויאו תודחפהב דבוע ולצא לכה .הייחנה לכ לע ׳קלאב
 32 וז ,לארשי תרטשמ לש אבה ל״כפמה אוה יול ינד׳ רמא אוה ונתיא הנושארה
 33  .״׳ונלש הרטמה

 34  .הדות םכל רמול ידכ קר ןאכ ונחנא עובשה :ןורוד הירא בצינ ןגס
--------------------------------------------------  35 
 36 תקלחמב ןורוד בצינ ןגס דגנ םירטושהמ המכ וננולתה הנשה תליחתב :יחרזמ יסוי

 37 ףגא שאר תטלחהל םאתהב יכ ,עבקנ זאו .הדובעב תורמעתהל ונעט ,תעמשמ
 38 תוגהנתה לשב יתעמשמ דעצ ןורוד הירא בצינ ןגס דגנכ טקניי ,שונא יבאשמ
 39 .תמלוה יתלב
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 1 – ןבומכו רתוי האירב ,רתוי הבוט הנש שקבנ תוליפתב .החמשל םידעומ :ןורוד הירא בצינ ןגס
 2  .רתוי החוטב

--------------------------------------------------  3 
 4 ילכב ולבקתהש םיחוויד״ – עבקו ןורוד בצינ ןגס לש תויעוצקמ ... :יחרזמ יסוי

 5 ןושלב ,קויד יאב םיקול ,הרטשמה לש תורבודה ךרעמ תאמ ,תרושקתה
 6  .״הטעמה

 7 הנעמה תא תתלו םילודג תרושקת יכרעמ לוהינב הסונמ קיפסמ אלש ימ :תודיפל ברימ
 8  .יתייעב דואמ תויהל לוכי הז – רוביצל הרבסהו יתרושקתה

--------------------------------------------------  9 
 10 ותביח לשב םעפ אל רבעב ןורוד תא שגפ רבכ הרדחב טפשמ תיב ותוא :יחרזמ יסוי

 11 הנממ שרדו ותיב תא הננכתש תבצעמ עבת ןורוד ,םירקמה דחאב .תועיבתל
 12 לפטל הקיספה יכ הנעט״ תבצעמה ,הנגהה בתכב .םיפסכ ול ריזחהל
 13 היפלכ גהנו הילע ץרפתה ,התוא ץיחלה הזש רחאל עבותה לש ויתוינכותב
 14 תויהל לחה הירא ןורוד רמ״ :קמועל הטריפ םג איה ,ךשמהב .״תוסגב
 WhatsApp 15 תועדוהו םי-SMS תחילש ידי לע ,לילעב תונלבס רסחו ינפקות
 16 יכו הריד רכש םלשמ אוה יללגב יכ םישאהל לחה םגו תיביססבוא הרוצב
 17  .״וידלי לש לכואב תעגופ ינא

 18  .ולה :תבצעמה
 19  ?ינור ,םולש :יחרזמ יסוי

 20  .ןכ :תבצעמה
 21 ,ותוא הריכמ תאש יל ורמאו ןורוד הירא םשב םדא לע רופיס ...ב לפטמ ינא :יחרזמ יסוי

 22  ?ךלש חוקל היה אוה
 23 הז םע קסעתהל אל הפידעמ ינאו הז םע תקסעתמ אל רבכ ינא ...ינא ...ההא :תבצעמה

 24  .ללכב
 25  ?המל :יחרזמ יסוי

 26  ...ה םע קסעתהל הצור אל ...הצור אל :תבצעמה
 27  ?תמיוסמ הביס שי :יחרזמ יסוי

 28  ...הזה םדא ןבה םע קסעתהל הצור אל :תבצעמה
--------------------------------------------------  29 
 30 ריהבא ןושארו שאר״ :העבקו ןורוד לש העיבתה תא התחד תטפושה ףוסבל :יחרזמ יסוי

 31 רחא םעפ ומצע רתס ,טפשמה תיב לע ןמיהמ יתלב םשור ריתוה עבותה יכ
 32  .״ויתונעט לע ךומסל ןתינ אל יכ יתמשרתהש ןפואב םעפ

 33 םוש רוזעי אלו ,םייסישכ ,הלשממה שאר תא ףילחהל רומאש ימ ,ייניעב ... :ןורוד הירא בצינ ןגס
 34  .״ךישמנ אוב הפמ ,הנחוא רימא הז - שיאה הזש רבד

--------------------------------------------------  35 
 36 דמל יכ ריהצמ אוה ולש קובסייפה דומעב .םיכשמנ ןורוד יללעמו :יחרזמ יסוי

 37 םע לולסמל םשרנש תורמל יכ הלעמ ונלש הקידב ,החותפה הטיסרבינואב
 38 םע עקתנ ,םידומילהמ יצח קר םייס אוה ,חורהו הרבחה יעדמב תולקה
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 1 הלכשה לכ אלל ,הרטשמב ריכב – הנשמ בצינל ךפהו תילגנאב סרוקה
 2  :תיסיסב תימדקא

 3 הרטשמה תורבודב םירבודהמ קלח לש ןויסינה רדעיהו ןורשיכה רדעיה :קוטרפ ללה
 4  ...דרוי הרטשמב רוביצה ןומאש ךכל םיאיבמ

--------------------------------------------------  5 
 6 הירא ,רבודהש אלפה המ זא ,תיטנוולר הלכשה וא םוחתב ןויסינ ןיאשכו :יחרזמ יסוי

 7 קרו ,םילוחה תיבב עבקנ ותומש ןברוק םע חצר עוריא לע עידומ ,ןורוד
 8  .םייקו יח – ןברוקהו הנתשה בצמהש ןכדעל רכזנ ךשמהב

--------------------------------------------------  9 
 10  ...םכל בושחש המ לכ םע אבה עובשב םג ןאכ היהנ :ןורוד הירא בצינ ןגס
 11 
 12 )הטלקה םויס(
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 החמומ תעד תווח
 ויז םריבא :החמומה םש

 תיעוצקמ תעד תווח רוסמל יתשקבתנ ,201038213 ז.ת רפסמ לעב ,ויז םריבא ,הטמ םותחה ינא .1
  .ןלהל תטרופמה הלאשב

 ןיינעלש ,בטיה יל עודי יכ ,תאזב ריהצמ ינאו טפשמה תיבב תודע םוקמב וז יתעד תווח ןתונ ינא .2
 לע המותח איהשכ ,וז יתעד תווח ןיד ,טפשמה תיבב העובשב רקש תודע רבדב ילילפה קוחה תוארוה
 .טפשמה תיבב יתתנש העובשב תודע ןידכ ,ידי

 :תוטלקהה ןכות לולמתו חונעפל עגונב םייעוצקמה יירושיכו ינויסינ יטרפ הלאו .3
 םוחתב רסנלירפכ םינש 11 .תוטלקה חונעפו תיברעה הפשב הנזאה דיקפתב 8200 הדיחיב יאבצ תוריש
 ,תויתרטשמ תוריקח לולמת וללכ רשא ,לארשי תרטשמ רובעב לולמת :רתיה ןיב ,םוגרתהו לולמתה
  .לארשיב םיבר ןיד יכרוע ידרשמל םירמוח לולמתו דועו תובישי ,רתס תונזאה

 ילילמת ידי לע וכרענ ןהיפ לע רשאו ידיל ורסמנש תוטלקהה לש ןתוכיאל רשקהב יתעד תווח ןלהל .4
 .וז תעד תווחל ב"צרה םיבותכב תוטלקהה

 .הבוט תוכיאב תוטלקהה ,ואדיו יצבקב רבודמ .5
  :תוטלקהה .6

 ימע ןב דדוע םע ״שש״ תינכתמ עטק .א
  יחרזמ יסוי םע ״רקבמה״ תינכתמ עטק .ב

 יירושיכ ,יתעידי בטימ יפל יכ ריהצהל ינירה ,לבוקמכ םימעפ רפסמ ל"נה תוחישה תעימש רחאל .7
  .יל ושגוהש תוטלקהב ועמשנש יפכ ל"נה תוחישה תא הנמאנ םילילמתה םיפקשמ ,ינויסינו
 
 
 
 

.202411.3          
  המיתח          ךיראת
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 זכרון נ' אוליה קולטין -תחנת משטרה   39017-03-24מי )חד'( 

1 

 

 בית משפט השלום בחדרה 

  

 זכרון נ' קולטין   -תחנת משטרה  39017-03-24מ"י 
 

                                                                     
    98234/2024תיק חיצוני: 

  
 
  
 זיו אריאלי  שופטכבוד ה פני ל

 
 

 תמבקש
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 אוליה קולטין החשוד

 

 חקיקה שאוזכרה:  

 ( 3) 16: סע'  1996-מעצרים(, תשנ"ו –חוק סדר הדין הפלילי )סמכויות אכיפה 

 ( 1() 1)ה 70(,  1()1)ד70: סע'  1984-חוק בתי המשפט ]נוסח משולב[, תשמ"ד

 החלטה 
 

 

 בפני שתי בקשות שהוגשו מטעם החשודה, לאחר שחרורה ממעצר: 

להסיר   .א החוקרת  ליחידה  המורה  עשה  צו  למתן  וכן  פרסום,  לאיסור  צו  למתן  בקשה 

 פרסומים הכוללים פרטים מהחקירה המתנהל נגד החשודה.

 . 18.3.24בקשה לביטול התנאים המגבילים שנקבעו בהחלטתי מיום  .ב

 

 רקע וטענות הצדדים:

 

ביום   .1 נעצרה  היחידה  17.3.24החשודה  לטענת  מעצרה.  בהארכת  לדיון  למחרת  והובאה   ,

החשודה   בבקשה,  הנטען  פי  על  ישע.  בחסר  התעללות  של  עבירה  לה  מיוחסת  החוקרת, 

הענישה את בנה בכך שהכניסה אותו לתוך כלוב המשמש להטסת בעלי חיים, למשך זמן 

 ממושך.

 

מיום   .2 לעבירה    18.3.24בהחלטתי  החשודה  את  הקושר  סביר  חשד  קיים  כי  קבעתי 

של   הסבריה  עם  מתיישבות  שאינן  ראיות  החקירה  בתיק  מצויות  וכי  לה,  המיוחסת 

החשודה למעשים. עוד ציינתי כי קמה עילת מעצר ]היחידה החוקרת טענה, כאמור בסעיף  

לבקשת המעצר,  כי עילת המעצר היחידה היא חשש לשיבוש הליכי החקירה[, וכי את   5

מרבית פעולות החקירה ניתן לבצע בעת שהחשודה משוחררת בתנאים מגבילים. מעצרה 

פעולות   2של החשודה הוארך לפיכך במספר שעות, על מנת לאפשר ליחידה החוקרת לבצע 
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בתנאים מגבילים, בתום אותן    על שחרורה של החשודה. עוד הוריתי  חקירה בנות שיבוש

 שעות ספורות.  

 

 . על ידי מי מהצדדים על החלטה זו לא הוגש ערר .3

 

 הוגשו כאמור שתי בקשות מטעם החשודה.   19.3.24ביום  .4

 

"סערה   .5 בלב  החשודה  נמצאת  הדיון  מאז  כי  נטען,  פרסום  איסור  צו  למתן  בבקשה 

של  זהותה  אודות  פרטים  לעיתונות  מסרה  החוקרת  היחידה  וכי  חמורה",  תקשורתית 

גילה, מקום מגוריה,    –החשודה. באתרי חדשות שונים נמסרו פרטים מזהים של החשודה  

של  בביתה  שצולמה  תמונה  תקשורת  לכלי  נמסרה  עוד  עיסוקה.  ותחום  ילדיה  מספר 

בחקירתה   החשודה  שמסרה  דברים  סילפה  החוקרת  היחידה  כי  עוד  נטען  החשודה. 

לשיבוש   )מחשש  המעצר  בבקשת  הדיון  במהלך  לסנגור  נמסר  שלא  מידע  וכי  במשטרה, 

הנזק שעלול להיגרם   –החקירה(   כי  נטען  זמן קצר לאחר הדיון, לכלי התקשורת.  נמסר 

זהותה   את  לחשוף  שעלולים  אחרים  פרטים  או  החשודה,  של  שמה  פרסום  עולה    –בשל 

 לאין שיעור על האינטרס הציבורי שבפרסום. 

 

מגבילים   .6 בתנאים  שוחררה  החשודה  בעוד  כי  נטען,  המגבילים  התנאים  לביטול  בבקשה 

שנועדו למנוע את שיבוש החקירה, הרי שהיחידה החוקרת בעצמה משבשת את החקירה, 

ובפרטיות   החשודה  של  בפרטיותה  פוגעת  לתקשורת,  חקירה  חומרי  מעבירה  שהיא  תוך 

מסרה   וכן  החקירה,  תיק  מתוך  שקרי"  "מידע  מסרה  המשטרה  דוברות  כי  נטען  ילדיה. 

המעצר,  בבקשה  הדיון  במהלך  למסור  סירב  החוקרת  היחידה  נציג  אשר  ופרטים  מידע 

כי   זו,  בהתנהלותה  גילתה,  החוקרת  היחידה  כי  נטען  חסוי.  במידע  מדובר  כי  באמתלה 

לדידה אין חשש לשיבוש הליכי החקירה, ועל כן אין עוד טעם בתנאים המגבילים שהוטלו  

 על החשודה. 

 

בדיון בפני שב ב"כ החשודה וטען כי הפרסומים נעשו ללא כל תכלית חקירתית, ובמידה   .7

לייצר  הם  מסוימת   מנת  על  ורק  אך  היא  כי תכלית הפרסום  נטען  לחקירה.  מזיקים  אף 

לאחר   כי  נטען  בנוסף,  החשודה.  של  פניה  השחרת  תוך  החוקרת,  ליחידה  ציבור"  "יחסי 

הדיון   מושא  הבקשות  סרטון    –שהוגשו  התקשורת  לאמצעי  החוקרת  היחידה  העבירה 

שמקורו במצלמות גוף של השוטרים אשר הגיעו לבית החשודה לערוך חיפוש ולעכב אותה  

 לחקירה. אין כל תוכן רלבנטי בסרטון, מלבד רכילות ומציצנות.  

 

אינה   .8 החוקרת  היחידה  כי  נטען  הבקשות.  שתי  את  לדחות  ביקש  החוקרת  היחידה  נציג 

נציגי    תשולט של  הראיונות  במהלך  וכי  התקשורת,  באמצעי  שפורסמו  הכתבות  בשלל 

לא נמסרו פרטים שיש בהם כדי לשבש את החקירה.    –היחידה החוקרת בכלי התקשורת  

היענות לבקשת החשודה   כי  נטען  נמסר.  לא  של החשודה  פרט מזהה  שום  כי  נמסר  עוד 

שמה   פרסום  את  התנאים    –לאסור  לביטול  לבקשה  אשר  לדעת.  הציבור  בזכות  פוגעת 
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נטען כי מדובר בתנאים סבירים, כי החשודה לא הגישה ערר על ההחלטה וכי    –המגבילים  

 ממילא מרביתם יפקעו בימים הקרובים.  

 

 בתום הדיון נטלתי לעיוני, פעם נוספת, את תיק החקירה. .9

 

 דיון והכרעה: 

שתי   .10 דין  כי  דעתי  נחה  הצדדים,  לטענות  דעתי  ונתתי  החקירה,  בתיק  שעיינתי  לאחר 

 להידחות.  –הבקשות 

 

המדובר, למעשה, בבקשה לעיון חוזר בתנאים    –אשר לבקשה לביטול התנאים המגבילים   .11

מיום   השחרור  בהחלטת  נקבעו  יכול  18.3.24אשר  חוזר  לעיון  בקשה  בבסיס  ככלל,   .

ותעמוד אחת או יותר מהעילות הבאות: חלוף זמן ניכר מעת מתן ההחלטה, גילוי עובדות  

"דה   ההחלטה  נבחנת  חוזר  לעיון  בהחלטה  הדברים,  מטבע  בנסיבות.  שינוי  או  חדשות, 

 נובו", ולשם כך עיינתי פעם נוספת בתיק החקירה. 

 
קמה   .12 לא  כי  החשודה,  לטענות  לב  ובשים  החקירה  בתיק  עיון מחודש  לאחר  סבורני, אף 

כפי שקבעתי כבר בהחלטתי מיום   לשינוי התנאים המגבילים.  , קיים חשד 18.3.24עילה 

היה מדובר בחשד   18.3.24סביר הקושר את החשודה לעבירה המיוחסת לה. ובעוד שביום  

רק  לא  אלו  פעולות  חקירה.  פעולות  מספר  החוקרת  היחידה  ביצעה  שמאז  הרי  ראשוני, 

מה   ובמידת  הנכון,  הוא  שההיפך  אלא  החשד,  בעוצמת  כרסמו  או  איינו  החשד    -שלא 

 הסביר התבסס אף יותר.   

 
התנאים   .13 את  לבטל  או  להקל  הנכונות  על  היתר,  בין  להשליך,  כדי  החשדות  בעוצמת  יש 

הפחות   ולכל  מפריע,  באין  החקירה  המשך  את  לאפשר  נועדו  אשר  תוך   –המגבילים, 

היחידה   עמדת  על  מקובלת  זה  בהקשר  החקירה.  לשיבוש  החשש  של  ניכרת  הפחתה 

החוקרת, לפיה מדובר בתנאים מידתיים, שאינם מכבידים יתר על המידה, ואשר חלקם 

 אף יפקעו כבר מחר או בעוד ימים אחדים. 

 
אדגיש עוד בהקשר זה: כפי שהמעצר אינו "מקדמה על חשבון העונש", הרי שגם שחרור   .14

אלו   בתנאים  הקלה  או  מגבילים,  היחידה    –בתנאים  על  המוטל  "עונש"  בגדר  אינם 

תוך   עניינית,  לעולם  היא  הבחינה  להלן(.  עוד  כך  )ועל  קלוקלת  התנהלות  בגין  החוקרת 

איזון בין זכויות החשוד לבין האינטרס הציבורי שעניינו הפחתה של עוצמת עילות המעצר 

לשיבוש   החשש  לעניין  וכך  מסוכנות,  לעניין  כך  הדעת.  על  ומתקבלת  סבירה  מידה  לכדי 

,  18.3.24החקירה. בענייננו, לא קהה הצורך בתנאים המגבילים שנקבעו בהחלטתי מיום  

ועל כן אינני מוצא לנכון להיעתר לבקשה לעיון חוזר ולבטל את ההליכים המגבילים, בשל 

 טענות בדבר התנהלות נפסדת של היחידה החוקרת. 

 
אשר לבקשות להטלת צווי איסור פרסום וצו עשה להסרת פרסומים בכלי התקשורת, הרי   .15

שדין הבקשה להידחות. הכלל, כידוע, הוא כי דיונים יתקיימו בפומבי, תוך מתן משקל של  
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לדעת   הציבור  וזכות  הביטוי  חופש  לעקרונות  חשוב    –ממש  יסוד  המהווים  עקרונות 

למשל  ]ר'  מעצר  בענייני  גם  חל  הדיון  פומביות  עקרון  ישראל.  במדינת  המשטר  בשיטת 

המעצריםל  ( 3)16  סעיף הגיאומטריחוק  המיקום  מבחינת  בקשת -[.  של  פרוצדורלי 

החשודה, הרי שאנו מצויים לאחר דיון בבקשת המעצר ראשונית, ועל כן בתום התקופה  

יחול הכלל שעניינו פומביות מלאה, כאמור    –  חוק בתי המשפטל  (1()1)ד 70  בסעיףהמנויה  

המעצריםל  (3)16  בסעיף ופרסום  חוק  פומביות  דבר  לכלל  לענייננו(  )הרלבנטי  החריג   .–  

פני   על  הנזק  מניעת  באופן המצדיק את העדפת  לחשוד,  חמור"  "נזק  לגרימת  חשש  הוא 

 [.  חוק בתי המשפטל  (1()1)ה70 סעיףהעניין הציבורי שבפרסום ]ר' בהקשר זה 

 
היחידה   .16 של  עניינית  לא  התנהלות  שעניינם  טעמים  עולים  החשודה  בקשת  בנימוקי 

אודות   פרטים  השונים  התקשורת  בכלי  פרסמה  עת  לשיקוליה  באשר  וטענות  החוקרת, 

יש  אשר  לחשודה,  להיגרם  שעלול  חמור  נזק  על  ללמד  כדי  אלו  בטעמים  אין  החקירה. 

 להעדיף את מניעתו על פני העניין הציבורי שבפרסום. 

 
נזק חמור   להוכיח קיומו של  לאסור    –הנטל  כידוע על הטוען לקיומו. על המבקש  מוטל 

מגדר  יוצאת  מיוחדת,  חומרה  בעל  נזק  של  לקיומו  קרובה  ודאות  על  להצביע  פרסום 

הרגיל; נזק החורג בחומרתו מהפגיעה הרגילה העלולה להיגרם לכל חשוד, בשל פתיחתה  

בש"פ  (;  12.11.13)פינטו נ' מדינת ישראל    7276/13רע"פ  של חקירה פלילית נגדו ]השווה  

, פ"ד  תורג'מן נ' מדינת ישראל  5759/04בש"פ  (;  28.12.09)פז נ' מדינת ישראל    9601/09

 [. 658( 6נח )

 
פרטים   .17 או  החשודה,  של  שמה  בפרסום  מחלוקת:   להיות  יכולה  לא  כי  דומה  בענייננו, 

ולתחושת   בפרטיות,  לפגיעה  נוחות,  לחוסר  לה  לגרום  כדי  יש  לזהותה,  העלולים  אחרים 

בושה. המדובר בנזקים הנלווים כמעט לכל אדם בעקבו פתיחתה של חקירה פלילית נגדו.  

נזק   על  הצביעה  לא  נסיבות    חמורהחשודה  על  של    מיוחדותאו  החלתו  את  המצדיקות 

 החריג לכלל פומביות הדיון.  

 

אחת:    הקשרב לא  נקבע  בפסיקה  כי  אציין  כרוך  זה  חשוד  של  ידו  שמשלח  בכך  די  לא 

אנשים עם  קטנה,    ;בעבודה  לקהילה  השתייכות  בדבר  בטענה  די  צפויבדבר  לא    ה פגיעה 

או  בדבר  בפרנסה,   משפחה,  בני  של  ומבוכה  בחשיפת  בדבר  קושי  הכרוכה  לפגיעה  חשש 

קטינים אודות  די  פרטים  לא  אלה  בכל  את .  ולהחיל  החשוד  של  עניינו  את  לייחד  כדי 

למשל   ]ר'  הדיון  פומביות  בדבר  לכלל  ישראל    4409/17רע"פ  החריג  משטרת  נ'  גרני 

פז נ' מדינת    9601/09בש"פ  (;  20.7.14)בן דוד נ' מדינת ישראל    5055/14בש"פ  (;  1.6.17)

 ([. 28.12.09)ישראל 

 

התנאים   .18 התקיימו  כי  להוכיח  הנטל  את  הרימה  לא  החשודה  כי  סבור  אני  כן  על  אשר 

פרסומים   הסרת  על  להורות  מקום  אין  אף  וממילא  פרסום,  איסור  צו  מתן  המצדיקים 

 שכבר יצאו בכלי התקשורת השונים. 
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הן לאיסור פרסום שמה,   –אשר על כן אני מורה על דחיית שתי הבקשות מטעם החשודה   .19

 . 18.3.24והן לביטול התנאים המגבילים שנקבעו בהחלטתי מיום  

 
כך  .20 על  היתר  בין  מלינה  החשודה  חשיבותם:  היעדר  מפאת  לא  אך  הדברים,  בשולי 

וכן   החקירה,  תיק  מתוך  שגויים  פרטים  התקשורת  לכלי  העבירה  החוקרת  שהיחידה 

בפרטיותה   הפוגעים  נוספים  בחקירת    –פרטים  הקשורים  תכלית  או  צורך  ללא  זאת  כל 

יש ממש  ולמרבה הצער נראה כי  המשטרה. עיינתי בתיק החקירה, ובפרסומים השונים, 

 בחלק מטרוניית החשודה.  

 
כך, למשל, לא מצאתי כל הסבר לעובדה, כי סרטון ממצלמות הגוף של השוטרים שביצעו  

הועבר על ידי משטרת ישראל לכלי התקשורת,   –חיפוש בביתה של החשודה, ביום מעצרה 

תוך פגיעה בפרטיותה. בנוסף, עיון בחלק מהפרסומים מלמד כי דיווחים שהתקבלו בכלי  

)לשון המעטה(, באופן    –התקשורת מאת מערך הדוברות של המשטרה   לוקים באי דיוק 

המעצים את עוצמת המעשים והחשדות המיוחסים לחשודה. דומני, כבכל הכבוד, כי יש  

אחראית   אינה  היא  כי  החוקרת,  היחידה  בטענת  היתממות  של  מבוטלת  לא  מידה 

לסילופים ואי דיוקים בכלי התקשורת. מוטב היה כי טענה זו לא תעלה כלל, שכן הדמיון  

הוא במוסר הידיעה    –הרב בין הדיווחים בכלי התקשורת מלמד כי המקור לאי הדיוקים  

 ולא בכלי שפרסם אותה.  

 
זו של המשטרה   .21 נוחות. מצופה היה מהמשטרה    –התנהלות  מעורר תחושת קשה של אי 

של   ואחראי  מדויק  בתיאור  ולהקפיד  החשודה,  בפרטיות  מיותרת  מפגיעה  להימנע 

היחידה   התנהלות  על  להצר  יש  בבסיסן.  העומדות  והראיות  לה,  המיוחסים  החשדות 

בכבודה   בחשודה,  מיותרת  פגיעה  פוגעת  החקירה,  את  מקדמת  אינה  זו  שכן  החוקרת, 

ובפרטיות, אינה משרתת באופן ראוי את האינטרס הציבורי וחוטאת לעקרון בדבר זכות  

הציבור לדעת. זכותו של הציבור לקבל מאת המשטרה מידע מהימן, תוך שמירה ראויה  

על זכויות חשודים. מצלמות הגוף שנושאים שוטרים, בעת ביצוע חיפוש בביתו של חשוד 

תכליתן לייצר ראיות בהליך משפטי עתידי, ולהבטיח התנהלות תקינה של שוטרים. הן    –

לא נועדו למלא רצועות שידור במהדורות בטלוויזיה, ולא להשיג "אייטמים" מציצניים,  

פרסומים היוצאים מאת דוברות המשטרה   –החודרים לד' אמותיו של חשוד. באופן דומה 

 נועדו למסור לציבור מידע, ולא להטעותו או להשחיר עוד יותר את פניו של חשוד. 

 
יש לקוות כי להבא תנהג היחידה החוקרת באיפוק ובאחריות בהפעלת סמכותה, ותימנע   .22

משימוש שלא לצורך בראיות אשר נאספו על ידה על פי דין. ייתכן, ובעניין זה איני מחווה  

הופרו   זכויותיה  אשר  לחשודה  הראוי  הסעד  כי  מכל    -דעה,  אחד.  מסוג  בהליכים  מצוי 

מקום, אין בהתנהלות זו של היחידה החוקרת כדי להצדיק את ביטול התנאים המגבילים  

 או מתן צו איסור פרסום. 

 
 הבקשות נדחות.  –כאמור 

 

 תיק החקירה יוחזר ליחידה החוקרת, בתיאום עם המזכירות.
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 המזכירות תעביר את העתק ההחלטה לצדדים.54678313

 
מרץ   20ניתנה היום, י' אדר ב' תשפ"ד, 

       , בהעדר הצדדים. 2024
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 נוסח מסמך זה כפוף לשינויי ניסוח ועריכה 

 
 הקש כאן   –בעניין עריכה ושינויים במסמכי פסיקה, חקיקה ועוד באתר נבו 
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 2024ספטמבר   16

   - מבלי לפגוע בזכויות    -   לכבוד 

 אבי וייס מר 

 במסירה אישית            חברת החדשות הישראלית בע"מ מנכ"ל  

 נווה אילן

 א.נ.,

 מכתב התראה בטרם נקיטת הליכים משפטיים  –בעניינו של סנ"צ אריה דורון  פרסום דיבתיהנדון: 

 לקמן:דאריה דורון, מילא את ידנו לפנות אליכם בנושא שבנדון, כ סנ"צמרשנו, 

דורון,  סנ"צ  מרשנו,   .1 של  כיום  המכהן    בכיר  קצין משטרההוא  אריה  למינויו  קודם  ישראל.  כדובר משטרת 

 כדובר מחוז חוף במשטרת ישראל.  כיהן הוא מרשנו כדובר המשטרה,  

בערוץ  30.8.2024- ו  29.8.2024בימים   .2 שודר  האינטרנט    12,  באתר  יוסי  מר  של    "תחקיר "  "mako"ופורסם 

   .משטרת ישראלכדובר  לשמש מינויו של מרשנו שעסק ב  (כחלק מ"סדרת התחקירים המבקר") מזרחי

|  :  הייתה  כותרת ה"תחקיר" .3 התואר המומצא, הקביעה של בית  "ההסתבכויות של דובר המשטרה החדש 

 (. התחקיר)להלן:  "המשפט נגדו והקשר לליכוד 

זו   .4 מכותרת  שגיאות"    – כבר  בשבע  "נח  לביטוי  מאלפת  דוגמה  ב"תחקיר    – שהיא  מדובר  שלא  להבין  ניתן 

 עיתונאי" אלא ברדיפה לא עניינית בעליל. 

  סילוף העובדותבאופן מגמתי, תוך הצגת מצגי שווא,  אודות מרשנו נערך  על  "התחקיר" )אם אפשר לכנותו כך(   .5

 .והסתרת והחסרת פרטיים מהותיים מהצופה )לשון המעטה(
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שנעדר את  , כמי  נעשה ניסיון עגום להציג את מרשנו באור שלילילאורך כל ה"תחקיר", מתחילתו ועד סופו,   .6

כי מינויו של מרשנו נעשה   ולנטוע בלב הצופה את התחושההכישורים הנדרשים לכהן כדובר משטרת ישראל,  

 (."mako")כפי שניתן ללמוד גם, אך לא רק, מהתגובות ל"תחקיר" באתר  מטעמים לא עניינים

ומציג את מרשנו באופן מטעה ומבזה  האמור "בתחקיר" מתעלם לחלוטין מפועלו של מרשנו במשך השנים,   .7

כל  בהיותו    כאילו  מסתכמים  בליכוד"כישוריו  פוליטי  המשפט  "  ", פעיל  מערכת  של  קולני  מבקר 

ושמינויו כדובר משטרת    "הדבר אולי הכי בולט אצלו זו הערצה לראש הממשלה נתניהו",ש,  "והפרקליטות

 ".שהגיע ללא כל ניסיון בדוברות, בעיתונאות או בכלל " למרותישראל נעשה 

מרשנו מכונה לאורך כל ה"תחקיר" וגם בפרסומים נוספים של מר מזרחי כ"חבר ליכוד" או "פעיל ימין קיצוני"   .8

אך בשל דעותיו הפוליטיות; וכי דעות    הוא מונה לתפקיד דובר המשטרהכי    –כקורה    ותעב   –  ותתוך רמיז

 .  ומר מזרחי פוליטיות כאלה ואחרות אינן לגיטימיות בעיני "התחקיר"

)לשון המעטה( ביחס לכישוריו ותקינות מינויו של מרשנו כדובר    ומסולף  כחלק מניסיונכם לייצר נרטיב מטעה .9

פרסמתם ביודעין ובמכוון, דברי כזב שנועדו להשפיל ולבזות את מרשנו, לפגוע במשלח ידו  משטרת ישראל,  

 .ולעשותו לבוז וללעג בפני הצופה

  5- ו  3עיתונאית בסיסית וראויה )כפי שהנכם מחויבים בהתאם להוראות סעיפים  עבודה  אם הייתם מבצעים   .10

כי "עובדות"  לתקנון האתיקה המקצועית של העיתונות(,   בנקל  שהצגתם ב"תחקיר"  רבות  הייתם מגלים 

כמשמעות המונח בסעיף    ועולות לכדי לשון הרע)לשון המעטה(,  חסרות כל בסיס, אינן מתכתבות עם המציאות  

 (.החוק)להלן:  1965-לחוק איסור לשון הרע, תשכ"ה 1

עד שלא    שהדיבתיות שבהם כה מובהקתפרסומים  מדובר ב,  להתנהלות פסולה זו  דוגמאות בלבדנציג  להלן   .11

 . בעניינםלהיות מחלוקת  ה יכול

הצגתם  , אמינותו ומינויו של מרשנו כדובר המשטרה,  ו, כחלק מניסיונכם להטיל דופי ביחס למקצועיותכאמור .12

וכמי שמפרסם הודעות שווא, ללא כל  רלוונטיתאת מרשנו כחסר כל ניסיון בתחום הדוברות או השכלה    ,

 .בסיס

על אירוע    ווח ד  הוא  שלח הודעת דוברות שבה  הצגתם מקרה שבו מרשנו    זו,  מוכחשת ומטעהה  טענתלבתמיכה   .13

אלימות שהתרחש, וטען כי נקבע מותו של הקורבן, וכי לאחר מכן "נאלץ" מרשנו להוציא הודעה מתקנת לפיה  

 טרם נקבע מותו של הקורבן. וכך נטען ב"תחקיר":

רלוונטית" השכלה  או  בתחום  ניסיון  אז  וכשאין  הפלא,  דורון   מה  אריה  שהדובר 

  נזכר לעדכן מודיע על אירוע רצח עם קורבן שמותו נקבע בבית החולים, ורק בהמשך  

 ל"תחקיר"(.   08:00)החל מדקה שהמצב השתנה והקורבן חי וקיים" 

על    מודיע ברור כי אופן הצגת הדברים ב"תחקיר" נועד להשפיל ולבזות את מרשנו כמי שאינו מקצועי דיו ולכן   .14

 אירוע רצח עם קורבן שמותו נקבע בבית החולים כאשר למעשה הקורבן "חי וקיים".  

מעיד על חוסר מקצועיותו של    והוא לאידוע לכם היטב שתיאור האירועים ב"תחקיר" מסולף ומעוות מיסודו  .15

לכם היטב, ב"תחקיר"  דווקא  מרשנו, אלא   כפי שידוע  ולבזות את מרשנו בכל מחיר.  כוונתכם להכפיש  על 
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יווח  ד  התייחסתם לאירוע אלימות שהוביל לפינויו של קורבן האלימות לבית החולים רמב"ם בחיפה. בתחילה,  

כי נקבע מותו של קורבן האלימות. בהתאם לעדכון זה, הוציא מרשנו הודעת דוברות    דובר בית החולים רמב"ם 

  ושלשבה הוא הבהיר כי הדיווח    שלח דובר רמב"ם הודעה מתקנתנקבע מותו של הקורבן. לאחר מכן,  לפיה  

והוא מתנצל  על כך שנקבע מותו של קורבן האלימות היה   על כך. בעקבות העדכון מעת דובר רמב"ם  שגוי 

המשטרה. מטעם  מעודכנת  דוברות  הודעת  מרשנו  איתרנו   הוציא  ולא  היעדר    חיפשנו  על  "תחקיר"  כתבת 

חוסר   על  כאירוע שמלמד  זה  באירוע  ראיתם  כן  אך  רב(  )ובצדק  רמב"ם  בית החולים  דובר  של  מקצועיותו 

 שוב, הוכחה נוספת שה"תחקיר" לאו תחקיר הוא אלא רדיפה לא עניינית ופסולה.   – המקצועיות של מרשנו 

כי התיקון נעשה בהתאם להודעת    שם נכתב  וראו לעניין זה את הודעת דוברות המשטרה שפורסמה ב"תחקיר" .16

נטען שם  השגוי הראשוני בדבר הדיווח  ואת הודעתו והתנצלותו של דובר בית החולים רמב"םדובר רמב"ם, 

 :מותו של הקורבןשנקבע 

 

בטרם פרסום הדברים ב"תחקיר", היה   ואמיתי  בדיקה פשוטה של העובדות וביצוע תחקיר עיתונאי בסיסי .17

פורסמה על סמך הודעת דוברות בית   בדבר אירוע האלימות האמור  מגלה בנקל שהודעת דוברות המשטרה

)שכללה  של דוברות רמב"ם  ותוקנה על סמך הודעת עדכון    שהודיעה על מותו של הקורבן  החולים רמב"ם

 . לפיה טרם נקבע מותו של הקורבן  התנצלות של דובר רמב"ם( 

בעניינו של מרשנו, גבר על חובתכם העיתונאית להקפיד על דיוק, אמינות ושלמות    מכפישהרצון לייצר נרטיב   .18

לפרסם    ובחרתם,  (לתקנון האתיקה המקצועית של העיתונאים  3בהתאם להוראות סעיף  )  המפורסם  המידע

 ללא כל בדיקה מקדימה )במקרה הטוב(.  בניסיון לבזותו, את המידע המטעה ביחס למרשנו

שוב בחרתם לסלף את העובדות ולהשמיץ את מרשנו, והפעם באמצעות הטעיית    ה"תחקיר"בהמשך  כמו כן,   .19

.  (זכרון נגד קולטין  –תחנת משטרה    39017-03-24הצופה בדבר החלטתו של כבוד השופט זיו אריאלי )מ"י  

 :  מקצועיותואת  התייחס באופן אישי למרשנו וביקר השופט אריאלי  כאילובתחקיר טענתם 

למקצועיות של  ויש עוד, בית משפט השלום בחדרה התייחס באחד מתיקי המעצר "

, 'דיווחים שהתקבלו בכלי התקשורת מאת מערך הדוברות של סגן ניצב דורון וקבע

 ל"תחקיר"(.   05:45)החל מדקה דיוק, בלשון המטעה'" -המשטרה לוקים באי 

 עולה כדי הוצאת לשון הרע כנגד מרשנו.  ש, מכוונותמהווה הטעיה שקרי ו אלא שגם פרסום זה  .20
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שמו של מרשנו    –כפי שידוע לכם היטב )או לפחות צריך להיות ידוע אם טרחתם לקורא את ההחלטה במלואה(   .21

,  ידואו לדיווחים שפורסמו על    החלטת בית המשפט אינה נוגעת למרשנו.  מוזכרים בהחלטה  לאאו תפקידו  

 ב"תחקיר". בכזב מרשנו באופן אישי כפי שניסיתם להציג  מקצועיותו של מתייחסת ל  שהיא לאובטח 

באופן    מרשנו ל הצגת החלטת בית המשפט באופן חלקי ומטעה, תוך ניסיון לקשור את דבריו של בית המשפט   .22

, מהווה דוגמה מובהקת להתנהלותכם הפסולה ולפגיעה החמורה בשמו הטוב של מרשנו ללא כל בסיס  אישי

מן   עיתונאית מקדימה.  ומדויקאו בדיקה  נכון  יוצגו במלואם, באופן  היה שהדברים  ולא באמצעות    הראוי 

 הטעיית הצופה. 

די  ואם   .23 שודר ה"תחקיר"  בכך,  לא  החדשות שבה  כך:בתחילת מהדורת  ,  התואר המומצא"  הוצג התחקיר 

גם במסגרת  "המציא" תואר.  מי שמרשנו הוצג על ידכם כ הקביעה של בית המשפט נגדו והקשר לליכוד". הנה,  

למרשנו  הכתבה   ללעוג  הפותחהבחרתם  באוניברסיטה  לימודיו  את  השלים  שלא  כך  בשל  לבוז  ,  ולעשותו 

נרשם כי מרשנו    והצגתם אותו כמי שנעדר "  נתקע עם הקורס באנגלית", ש"מסלול עם הקלותל"   וטענתם 

 ":השכלה אקדמית בסיסית "

"ומעללי דורון נמשכים, בעמוד הפייסבוק שלו הוא מצהיר כי למד באוניברסיטה  

הפתוחה. בדיקה שלנו מעלה כי למרות שנרשם למסלול עם הקלות במדעי החברה 

והרוח. הוא סיים רק חצי מהלימודים, נתקע עם הקורס באנגלית והפך לניצב משנה. 

 ל"תחקיר"(. 07:27)החל מדקה  בכיר במשטרה ללא כל השכלה אקדמית בסיסית"

כאשר טענתם כי בעוד    ,את מרשנו כמי שמטעה את הציבור בדבר השכלתו  הצגתם,  הנה, במסגרת התחקיר .24

"בדיקה" שערכתם התברר כי מרשנו לא  ממרשנו ציין בדף הפייסבוק שלו כי למד באוניברסיטה הפתוחה,  

 השלים את לימודיו. 

. מרשנו  לימודיו באוניברסיטה הפתוחהחוק  מרשנו מעולם לא טען שהוא סיים את  ידוע לכם היטב כי  אלא ש .25

ניסיונכם   .כפי שאכן עשה )גם לשיטתכם(  –  בלבד  פרסם בעמוד הפייסבוק שלו כי למד באוניברסיטה הפותחה

 . ברורה ומובהקתלסלף את הדברים ולהציג את מרשנו כמי שהטעה ושיקר ביחס להשכלתו, מהווה לשון הרע  

 ".  דוגמה לדברי לשון הרע ולשקרים שהוצגו ביחס למרשנו במסגרת ה"תחקיררק  המפורט לעיל מהווה  כאמור,   .26

לא עולה כדי עבודה    ה"תחקיר" שפורסם בעניינו של מרשנובמצב דברים זה ובנסיבות שפורטו לעיל בתמצית,   .27

)וכפי שאכן ארע  תכנים העולים כדי לשון הרעעיתונאית אלא כדי רדיפה בלתי עניינית הכוללת   , העלולים 

לפגוע באדם  , וכן בעיקר, אך לא רק, "לעשותו מטרה לשנאה, בוז ולעגלהשפיל את מרשנו, לבזותו,  בפועל(  

 ". במשרתו, אם המשרה ציבורית ואם משרה אחרת

לא   .28 ברדיפה  אלא  עיתונאית  בעבודה  מדובר  לא  כי  והעובדה  "התחקיר"  פורסם  שבגינן  האמיתיות  הסיבות 

הפרסום ערב  ישראל  ולמשטרת  למרשנו  שהופנו  מהשאילתות  גם  נלמדות  השאילתות  עניינית  במסגרת   .

ממחלת  שר לאזכרה שערך מרשנו לזכר פטירת בנו האהוב שנפטר  קמרשנו לגלות שאלה בנדהם  אליו,  שנשלחו  

בכיתה י"ב. הטענות שהועלו בשאילתה לא פורסמו בסופו של יום ב"תחקיר" אך הן מלמדות  הסרטן עת שהיה  

מדובר בניסיון לבצע תחקיר עיתונאי אלא בניסיון  בהחלט על הלך הרוח של עורך ומשדר התחקיר, ועל כך שלא  

 , באופן לא ענייני ולא אתי.  הלקדם אג'נד 
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באופן המלמד על רדיפה    ר פרסום "התחקיר" המשיך מר מזרחי לפרסם דברי דיבה ובוז כלפי מרשנוחגם לא .29

 שלו )טוויטר לשעבר( את הציוץ הבא:  X- . כך, פרסם מר מזרחי בעמוד הלא עניניית

 

והגם    כמובן שמר מזרחי ממשיך לכנות את מרשנו כ"חבר ליכוד" הגם שאין לכך שום רלוונטיות )או פסול( .30

שבו מנסה מר מזרחי לקשר את מרשנו    . ויתרה מכך; שוב מדובר בפרסוםשמרשנו כבר שנים אינו חבר ליכוד

הידיעה,  לאירוע שכלל לא קשור אליו בן שירות לאומי  מר מזרחי מתייחס לסרטון  . למיטב  ידי  על  שנערך 

שהתנדב במערך הדוברות במחוז חוף, שנועד לעודד ולתמוך בעבודה המאומצת של שוטרי המחוז בתחילת  

ובו השתתפו שורה של אנשים מפורסמים. הניסיון להדביק בכל מחיר אירועים למרשנו, בניסיון   המלחמה 

 , ולפגוע במטה לחמו ראוי לכל גנאי.  ותופסול לבזות ולהשפיל א 

הדברים פורסמו על מלמדים כי  ,  , תוכן השאילתות ו"ציוצי" ההמשךמתוכן הדברים שפורסמו ודרך עריכתם .31

עליו    את שמו הטוב  ולהכתיםידכם במזיד, מתוך כוונה ברורה להשפיל את מרשנו, לפגוע במשרתו הציבורית  

 עמל במשך שנים ארוכות. 

כבוד האדם ושמו הטוב חשובים לעתים לאדם כחיים עצמם, הם יקרים לו לרוב יותר מושכלות יסוד הן כי " .32

אבנרי    214/89א  "ע" )אהרון ברק, בכל המלבן את פני חברו ברבים 'כאילו שופך דמים'", וכי "מכל נכס אחר

 (. 1989) 856, 840( 3מג )פ"ד , נ' שפירא

, והכל  הצופיםעשיתם אותו ללעג ולבוז בפני  ,  כבודו של מרשנואת  רמסתם את שמו הטוב ובמעשים האמורים   .33

באמצעות הוצאת הדברים מהקשרים, הצגת מצגי שווא, סילוף העובדת והסתרת  והחסרת פרטים מהותיים  

 מהציבור. 

אודות  על  חומרת הדברים וההשלכות והנזקים האדירים בעקבות פרסום הדברים המטעים )לשון המעטה(   .34

  12מהדורה המרכזית בחדשות  ב)  התפוצה הרחבה בה פורסמו הדבריםמרשנו, מקבלים משנה תוקף נוכח  

 .באינטרנטולאור העובדה כי ה"תחקיר" עודו מפורסם (, "mako"ובאתר האינטרנט 
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גם לאחר שידור ה"תחקיר" הכתב יוסי מזרחי ממשיך להטריד את מרשנו ולפרסם בעניינו פרסומים    כאמור, .35

 .  ול"שווק" את "התחקיר" השקרי לשעבר( שלו  )טוויטר X- בעמוד ה שנועדו לבזות את מרשנו שקריים

 כדלקמן: נבקשך  ולמטרות פשרה בלבד,  אשר על כן, .36

 לקבוע עימנו ועם מרשנו פגישה בטווח הזמן המיידי;  (א

את כל אותם     ,"mako"בפתח "סדרת התחקירים המבקר" הבאה ובאתר האינטרנט  ולתקן  להבהיר   (ב

 , ולהתנצל על ההכפשות האסורות;שקרים ובדיות שנטענו על ידכם כמפורט לעיל

ה"תחקיר" (ג את  דיחוי  ללא  ו  על  להסיר  החברתיות  ברשתות  לרבות  מהמרשתת,  מרשנו  אתר  באודות 

 ;"makoהאינטרנט "

 ;הוספיס לילדים חולי סרטן –"בית ויזל" ₪ לטובת   150,000להעביר תרומה בסך  (ד

של מר    X-הלהתחייב לחדול מלפרסם פרסומים שקריים בעניינו של מרשנו בתוכנית התחקירים ובעמוד   (ה

 מזרחי. 

אין במפורט במכתבנו זה או שלא פורט בו כדי לגורע או למצות את טענות מרשנו או כדי להוות פגיעה או   .37

 ויתור על טענה או זכות כלשהי של מרשנו. 

 

 

    בכבוד רב, 

 , עו"ד סףליעד מור יו        נועה מילשטיין, עו"ד, עו"ד                    ת חדדעמי

 משרד חדד רוט שנהר ושות'                     
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 לילמת
 

 ימע ןב דדוע םע ״שש״ :הטלקהה םש

 7:35 :הטלקהה ךשמ

 יחרזמ יסוי ,ןורוד הירא בצינ ןגס ,ימע ןב דדוע :םירבוד

  בצינ ןגס ,ןימי הינוטנא

 תירבע :תופש

 1 )הטלקה תליחת(
 2 

 3 ,התסהל דשחב הרטשמ ישנא ידי לע שמא הרצענ ,הרמטמ ,יזא׳גח ראצתנא :ימע ןב דדוע
 4 איה ובש ,Tiktok-ב ןוטרס הרבעש הנשב רבוטקואב העבשב המסרפש
 5 ,רבוטקואב העבשב ,לומתא .״םיבוט םינמז״ רישה עקר לע החמש תדקור
 6  .תינשב הזה ןוטרסה תא המסרפו ראצתנא הבש

 7 רבוד ,ןורוד הירא ...ההא ,בצינ ןגסל ,םולש .]ןורוד הירא צ״נסל הנופ[ 
 8  .לארשי תרטשמ
 9 רצעמה תוביסנ קוידב המ ,יסוי .יחרזמ יסוי ,םולש .]יחרזמ יסויל הנופ[

 10  ...לש
 11  .דדוע ,ןלהא :יחרזמ יסוי
 12  ?יזא׳גח ראצתנא :ימע ןב דדוע
 13 רש ...ה לש הזיחאה תא תוארמש ,תויזה ,תורזומ דואמ תוביסנ ...סנ :יחרזמ יסוי

 14 רופיסה ,הז ...מ ,לומתא .לארשי תרטשמב ריבג ןב רמתיא יתרדסה ןיירבעה
 15 ינוציקה ןימיה לש םירתא ינימ לכבשכ ,םיירהצה רחא השעמל ליחתמ הזה
 16 םש ...ה םצעב ,הנווכתה איהש ןועטל םיסנמו הזה ןוטרסה תא םימסרפמ
 17 העבשב ןוטרסה תא תמסרפמ ...איהש ךכל ,״םיבוט םינמז״ ,רישה לש
 18 םשמ ,רשק ילב לבא ,הנשה אל ,הרבעש הנש ללכב היה הז ,ריכזנ ,רבוטקואב
 19 רשה ,לארשי תרטשמל םג ,ךוניחה דרשמל םינופלט םיכישממ ,ליחתמ הז

 20 םהמ שרדו לארשי תרטשמ תא ןכדעש הז אוהש ומצעב ןעוט ריבג ןב רמתיא
 21 ירקמ חונעפ ...ב דומעל החילצמ אלש הרטשמ התוא ,ןימאת אלו ,לועפל
 22 עבר ...העיגמ ,ונלש ישיא ...ה ןוחטיב ...ב ללכב וא סנוא ירקמ ללש ,חצר
 23 רבע תרסח ,ריכזנ ,י׳זאגח תרבג ...ההא ,תא רוצעל הרמטל םיעיגמ ,רשעל
 24 .התוא םירצוע ,םירחא םיאשונל וא ינמואל אשונל אל רשק םוש אלל ,ילילפ
 25 םייניעה לע תילנלפ ,םיילגרבו םיידי – םיקיזא – רצעמה תטישל בל םיש
 26 םירקוחהמ הקירה הנחתה דבלמ תוארל המ ידמ רתוי ...הל ןיא ...וליאכ
 27 ומכ קוידב ,הריקחל תאבומ ...האבומ ,תרצנ תנחת ...ההא ,תא ושטנ ...ש
 28 ךשמהב .תרקחנ ,תוינמואל תוריבעב ,םיחטשהמ ...ההא ,םילבחמ םיעיגמש
 29 העבש .םימי העבשב ,בוט בישקת ,הרצעמ תא ךיראהל תשקבמ הרטשמה
 30 ...אוהש תטפוש ...ל ...של רמוא רקוחה .ןטק Tiktok ןוטרס ררבל ידכ םימי

 31 התלעה תמאב איה יתמ קודבל םיצור םהו Tiktok -ה אשונב ןיבמ אל אוה
 32 ...ש דיגהל ,דדוע ,םכסל רשפא ...ו רבעש עובשב םאה ,לומתא םאה - הז תא
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 1 םא בר קפס – יול וא ןהכ תרבג התייה אלא יזא׳גח תרבג הל וארק אל וליא
 2  .ריבג ןב תרטשמ לש תאזכ תוגהנתה םיאור ונייה

 3 ךיא ...המ ...ההא ...ומכ תמאב הארנ הז .ןורוד הירא ...ההא ,בצינ ןגס :ימע ןב דדוע
 4 םלצל ,םייניעה לע תילנלפ ,התוא רוצעל – חוכ תעפשה רפוס ...ההא ?רמול
 5  ?המ לע – לגדה דיל התוא

 6 דיגהל ,לכ םדוק ,הצור ינא יחרזמ יסוי לש חיתפה תא ,דדוע ,האור ינאשכ :ןורוד הירא בצינ ןגס
 7 .לארשי תרטשמל היססבואהמ ררחתשהל ךל עיצמ ינא ,יסוי– יחרזמ יסויל
 8 ...בוט השוע אל הז ,הזה ןיינעהמ אצ

 9  ...ההא ,תמאב :יחרזמ יסוי
 10  .המידק םדקתנ אוב :ןורוד הירא בצינ ןגס
 11  ...הבושת ןת :יחרזמ יסוי

 12  ...יסוי ,המידק םדקתנ ואוב :ןורוד הירא בצינ ןגס
 13  ...ןורוד הירא ,דוכילה רבח :יחרזמ יסוי

 14  ...המידק םדקתנ אוב ,יסוי :ןורוד הירא בצינ ןגס
 15  ...תיניינע הבושת ןת :יחרזמ יסוי

 16  .דדוע ,זא :ןורוד הירא בצינ ןגס
 17  .הפ ולעהש םיאשונל :יחרזמ יסוי

 18  .ןיינעל סחייתהל הצור ינא ,דדוע :ןורוד הירא בצינ ןגס
 19  .השקבב :ימע ןב דדוע
 20 ,תויתרבחה תותשרב הלעש Tiktok ןוטרס הרטשמה תעידיל עיגה לומתא :ןורוד הירא בצינ ןגס

 21 ,הזה ןוטרסה לש רוטינ תעצבמ לארשי תרטשמ .תותשר ןומה ןומהב ץר
 22 התוא םיאיבמ ,התוא םירצוע ונחנא ,הרמט תבשות ,הדושחל םיעיגמ
 23 םילבקמ ונחנא ,הזה ןיינעל ןיכומית םילבקמ ונחנא רקובב םויה ,הריקחל
 24 הריקח ןמז לש תועש הנומשו םיעברא דוע ןתונו אבש טפשמה תיבמ יוביג
 25 רמואש הממ טטצל הצור וליפא ינא .תרבג ...ההא ,התואל ...ההא ,התואל
 26 לע ,םימת וניא ןוטרסה״ :תעבוק תטפושה ...ה ...ה ...ור ינא ,טפשמה תיב
 27  ...ינא ...ינא ,רמוא הז .״תאזכש הנומת גיצהל הסנמ הדושחהש ףא

 28  ...ש המ ,דדוע ...הז ,אל ,אל :יחרזמ יסוי
 29  .]למלממ[ :ןורוד הירא בצינ ןגס
 30 םירבדהמ קלח אירקמ אוה ,השעמל ,הפ השוע ,ןורוד ,דוכילה רבחש המ :יחרזמ יסוי

 31 הלביק הרטשמהש הביסה .תודבועה לש תפלוסמ ידו תקיודמ אל הרוצב
 32 םאה רתוי רהמ קודבל םילוכי אל םהש רמא הרטשמה רקוחש ללגב ,םיימוי

 33 תולוכי לע והשמ רמואש המ ,הרבעש הנשב רבכ וא לומתא םסרופ ןוטרסה
 34 הרוק דציכ ונל תונעל לכוי ןורוד ...ההא ,ילוא ,הזל רבעמ לבא ,הרטשמה
 35 ןושארה אוה ?ריבג ןב רשל רשייה תועיגמ ,הלילהמ ,רצעמהמ תונומתש
 36 רשה לש צ״חיה רובע וא ונרובע תדבוע לארשי תרטשמ םאה .ןתוא םסרפמש
 37  ?ריבג ןב

 38 ...ההא ,ןורוד בצינ ןגס ...ההא ,ךתוא לואשל הצור ינאש תחא הלאש דוע :ימע ןב דדוע
 39 הרטשמה הלחתהב .תוטילקרפה רושיא תא תבייח התסה אשונב הריקח
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 1 זא ,תוטילקרפה תא ףוקעל םיצורש ןוויכ לבא ,התסה – דשחה והזש הרמא
 2  ?הזה גוסהמ והשמ וא רוביצב העיגפל הנכס ...ומכ והשמ לע רבוד

 3 ...ב ...ל דשחב הדושחה תא הרקח הרטשמה .דדוע ,הז תא טרפא ינא ...ינא :ןורוד הירא בצינ ןגס
 4 ףאמ רושיא םוש הכירצמ אלש הריבע וז .רוביצה םולש תא רפהל לולעש ...ב
 5 ןיינעה תא רוקחלו רוצעל הרטשמה לש תוכמס הז ,תוטילקרפהמ אל ,דחא
 6 ונל ןתנו ...ו ...ו ונלש תונעטה תא קזיח טפשמה תיב – יתרמאש ומכ ,הזה
 7 םוקמל דחא עגר םכתא תחקל ...קר הצור ינא .תועש הנומשו םיעברא דוע
 8 ונחנא רשאכ ,הבונה תבחרב ...ב ...ב ונייה ,שדוחל העבש ,לומתא – רחא
 9  ...רק םדב וחבטנ ,וחצרנש םהלש םידליה לע םיכוב םירוה םיאור

 10 ...דדוע ,דדוע ,אל ,אל :יחרזמ יסוי
 11  ...ונחנא ...ונחנא :ןורוד הירא בצינ ןגס
 12  .דדוע ,הזל םיכסהל רוסא :יחרזמ יסוי

 13  ...ןתינ אל ונחנא :ןורוד הירא בצינ ןגס
 14  .היצלופינמ הז :יחרזמ יסוי
 15  ...המ לבא :ימע ןב דדוע
 16   ...ונחנא :ןורוד הירא בצינ ןגס
 17  ...ןורוד ,דוכילה ]תינטלומיס םירבדמ ,רורב אל[ רבח וישכע השועש המ :יחרזמ יסוי
 18  ...תאזה תרבגה לש רשקה המ :ימע ןב דדוע
 19  .רשק םוש ןיא ...םוש ןיא ,היצלופינמ הז :יחרזמ יסוי
 20  ...תאזה תרבגה לש רשקה המ ...המ :ימע ןב דדוע
 21  ...ה ןיב רשק םוש ןיא טושפ :יחרזמ יסוי
 22   ?רבוטקואב העבש יעוריאל :ימע ןב דדוע
 23  .ילילפה דשחה ןיבל ןייצמ אוהש המ :יחרזמ יסוי

 24 תרטשמכ ,ונחנא .דדוע ,ךתושרב ,ךישמהל הצור ינא ...ינא ...ינא ...נא :ןורוד הירא בצינ ןגס
 25 ,שיש בושחנש תמיא לכ ,ונחנא .תשרב תיסהל םדא ףאל ןתינ אל ,לארשי

 26 ...ותוא רוצענ ...דושחל ...ל עיגנ ...יגנ ונחנא ,התסה לש הריבע ...ההא
 27 ...התסה תריבע אל הזש תרמא היינש ינפל לבא :יחרזמ יסוי

 28  ...כ ...ותוא רוצענ ...ותוא רוצענ :ןורוד הירא בצינ ןגס
 29 ...טילחהל ןכומ התא ?התסה ןכ הז וישכע :יחרזמ יסוי

 30  ...ה ...ה :ןורוד הירא בצינ ןגס
 31  ?הריבעה איה המ :יחרזמ יסוי

 32 ...ותוא איבנו ותוא רוצענ :ןורוד הירא בצינ ןגס
 33  ...התסהב הריקח :ימע ןב דדוע
 34  ?התסה אל וא התסה ןכ הז םאה :יחרזמ יסוי

 35  .הריקחל :ןורוד הירא בצינ ןגס
 36  ...דשחל הריקח :ימע ןב דדוע
 37  ...ונרקח ונחנא :ןורוד הירא בצינ ןגס
 38  ...עגר :ימע ןב דדוע
 39  ...קר יל ונתת ,אל :ןורוד הירא בצינ ןגס
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 1  ...נ :ימע ןב דדוע
 2  .]תינטלומיס םירבדמ ,רורב אל[ טפשמ םייסל :ןורוד הירא בצינ ןגס
 3  .ןמזה ונל רמגנ טושפ :ימע ןב דדוע
 4 םולש לש הרפהל ששחל ...םולש לש הרפהל דשחב התוא ונרקח ונחנא :ןורוד הירא בצינ ןגס

 5 ...רוביצה
 6  ?התסה לע רבדמ התא המל זא :יחרזמ יסוי

 7 ...תוטילקרפה ךרד לעפנ ונחנא – שיש בושחנ ונחנא רשאכ ...יתרמא ...חה וז :ןורוד הירא בצינ ןגס
 8 .יקוא :ימע ןב דדוע
 9 ונל הרומש המ יפל ןתוא תושעל ךירצש תונוכנהו תולבוקמה םיכרדבו :ןורוד הירא בצינ ןגס

 10 ...קוחה
 11 ?תילנלפ ךירצ המלו :יחרזמ יסוי

 12 ...הזה ןיינעב :ןורוד הירא בצינ ןגס
 13 ...םיקיזא ךירצ המל – הנע אל ןיידע אוה :יחרזמ יסוי

 14  ...לבא :ןורוד הירא בצינ ןגס
 15 ...יתובר :ימע ןב דדוע
 16   ?םיילגרבו :יחרזמ יסוי
 17  ...גנ :ימע ןב דדוע
 18  .םילהנה הז ,לארשי תרטשמב םילהנה הז ,םירצוע הככ יכ ...הככ יכ :ןורוד הירא בצינ ןגס
 19  ...טושפ ונחנא ,יקוא :ימע ןב דדוע
 20  .אל שממ :יחרזמ יסוי
 21  ...הדוקנב :ימע ןב דדוע
 22  .אל שממ :יחרזמ יסוי
 23 הדות ,יסוי ,ןורוד הירא ,בצינ ןגס .רוצעל םיבייח תאזה הדוקנב ונחנא ,יסוי :ימע ןב דדוע

 24 ...ההא ,לש ...ההא ,תחא הלימ ...ההא ,םע םייסל םיצור ונחנא ...ההא .הבר
 25 .הינוטנא ,ךל םולש ,הינמרג ...ב תבתכה ,ןימי הינוטנא ונתרבח ...ל הדות
 26 ...הינמרגב היזיוולטה ןפלואב לומתא תבשי

 27  .דדוע ,םולש :ןימי הינוטנא
 28 הז .תוחפשמה סקט ,רבוטקואב העבש ...ההא ,סקט ...ההא ,רודיש ךלהמב :ימע ןב דדוע

 29  .קחרמב ,םש ךלצא לטלטמ היה יאדווב ,ןאכ שגרמו לטלטמ היה יאדווב
 30 יח רודישב תוחפשמה סקט תא ןשרפל ,עדוי התא ,דדוע ,ןיטולחל ,ןכ ...ההא :ןימי הינוטנא

 31 עגרה עיגמ זאו ,לודג דובכ ,ןבומכ ,לכ םדוק ...ההא ,רבד הז הינמרגב ןפלואב
 32 יתייה דוע ינפל עגר ...ו ״תרחא ץרא יל ןיא״ הרש ...ההא ,ירטע ילג ובש הזה
 33 תאו הלשממה לש סקט שיו תוחפשמ סקט שי המל םינמרגל ריבסהל הכירצ
 34  ...םעב ערקה

 35  .ממ-ממ :ימע ןב דדוע
 36 יכבב תצרופ טעמכ ינא זאו ״תרחא ץרא יל ןיא״ לש הזה עטקה עיגמ זאו :ןימי הינוטנא

 37 םיבייח ונחנאו תרחא ץרא ונל ןיא – ןוכנ טושפ הזש םהל הריבסמ ןבומכו
 38  .םיעצמאה לכב הילע ןגהל םיבייח םיבייח

43

mailto:aviramgtd@gmail.com


 
 

5 
10Q Language Solutions, Email: aviramgtd@gmail.com, Phone number: +972523-194988 

 1 הז ...ו .הדות .תאזה הדובע ...ההא ...ה לע ךל הבר הדות ,הינוטנא ,ופאש :ימע ןב דדוע
 2 ,ששל השימחב רחמ ןאכל בושנ ונחנא ,ברעה םכל רפסל וניצר ונחנאש המ
 3  .םולש ,ונאיצרמ ןרק

 4 .דדוע ,םולש :ונאיצרמ ןרק
 5  .החלצהב :ימע ןב דדוע
 6 םוסרפל ריתמ ל״הצ ,תמדקומה הרודהמב דימ ,םכל םולש .ךל הדות :ונאיצרמ ןרק

 7 .םיטרפה לכ תא דימ איבנ ,לארשי ךותל ןונבלמ הצוח הרהנמ הרתוהש
 8 תוצעייתההו םיעלקה ירוחאמ לע םיטרפה לכ ,שא תקספהל תפחוד ןאריא
 9 לש םינשרפה לנאפ םע היהנ ,והינתנ תכשלב תאז העשב תמצמוצמה
 10 לע ןדייב לש תוללקה .םינוכדעהו תויונשרפה םע תמדקומה הרודהמה
 11  ...ראב ופשחנש םיאלמה םיטוטיצה דימ ,״עשר שיא״ ,״ןרקש״ – והינתנ

 12 
 13 )הטלקה םויס(
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 החמומ תעד תווח
 ויז םריבא :החמומה םש

 תיעוצקמ תעד תווח רוסמל יתשקבתנ ,201038213 ז.ת רפסמ לעב ,ויז םריבא ,הטמ םותחה ינא .1
  .ןלהל תטרופמה הלאשב

 ןיינעלש ,בטיה יל עודי יכ ,תאזב ריהצמ ינאו טפשמה תיבב תודע םוקמב וז יתעד תווח ןתונ ינא .2
 לע המותח איהשכ ,וז יתעד תווח ןיד ,טפשמה תיבב העובשב רקש תודע רבדב ילילפה קוחה תוארוה
 .טפשמה תיבב יתתנש העובשב תודע ןידכ ,ידי

 :תוטלקהה ןכות לולמתו חונעפל עגונב םייעוצקמה יירושיכו ינויסינ יטרפ הלאו .3
 םוחתב רסנלירפכ םינש 11 .תוטלקה חונעפו תיברעה הפשב הנזאה דיקפתב 8200 הדיחיב יאבצ תוריש
 ,תויתרטשמ תוריקח לולמת וללכ רשא ,לארשי תרטשמ רובעב לולמת :רתיה ןיב ,םוגרתהו לולמתה
  .לארשיב םיבר ןיד יכרוע ידרשמל םירמוח לולמתו דועו תובישי ,רתס תונזאה

 ילילמת ידי לע וכרענ ןהיפ לע רשאו ידיל ורסמנש תוטלקהה לש ןתוכיאל רשקהב יתעד תווח ןלהל .4
 .וז תעד תווחל ב"צרה םיבותכב תוטלקהה

 .הבוט תוכיאב תוטלקהה ,ואדיו יצבקב רבודמ .5
  :תוטלקהה .6

 ימע ןב דדוע םע ״שש״ תינכתמ עטק .א
  יחרזמ יסוי םע ״רקבמה״ תינכתמ עטק .ב

 יירושיכ ,יתעידי בטימ יפל יכ ריהצהל ינירה ,לבוקמכ םימעפ רפסמ ל"נה תוחישה תעימש רחאל .7
  .יל ושגוהש תוטלקהב ועמשנש יפכ ל"נה תוחישה תא הנמאנ םילילמתה םיפקשמ ,ינויסינו
 
 
 
 

.202411.3          
  המיתח          ךיראת
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   פניות הציבורלשכת נציב 

 בתשרי תשפ"ה גי
 2024 באוקטובר 15

 166 סימוכין
 

 שלום רב,

 ,, יוסי מזרחי12התנהלות בלתי הולמת של כתב חדשות על בהן  ושקבל ,כמוהועוד , את פנייתך תיקיבל
  . 12בקשת  2024באוקטובר  8יום בתוכנית 'שש עם עודד בן עמי' ששודרה ב

ה יאזרחית ערבי של בעקבות מעצר ,סנ"צ אריה דורון ,איון עם דובר משטרת ישראלירשודר  בתוכנית
 . באוקטובר שבעהבו הביעה שמחה על טבח ו 'טיקטוק'ישראלית שפרסמה סרטון 

 ,ביטחון לאומיבדובר המשטרה ובשר להשתלח הכתב יוסי מזרחי  קבלו כי בתלונתך ובתלונות הנוספות
. עוד נטען כינה את השר בן גביר "עבריין סדרתי" ואת דובר המשטרה "פעיל ליכוד", איתמר בן גביר

  דעותיו האישיות.  את יקטיבי ומביעיהכתב מדווח באופן לא אובכי מדובר בהעלבת עובד ציבור וכי 

יתי וצפ תגובת הגורם המשדרביקשתי את במהלכו ו ,התלונות פתחה נציבות פניות הציבור בבירור בשל
 .עליו בתוכן שהלנת

 "אין בדברים שאמר יוסי מזרחי משום הבעת דעה אלא ציון עובדות".כך: הגורם המשדר  השיבבתגובתו 

תוכניות האקטואליה מתראיינים לא פעם בבמהדורות החדשות ו עליו הלנת.שצפיתי בתוכן  ,כאמור
 םהבין היתר בהם בכירים מימין ומשמאל אשר לחלקם עבר פלילי. ו ,אישי ציבור ופוליטיקאים

ינים בנושאים הקשורים לעברם המקצועי או הפוליטי. בראיונות אלה אין כל אזכור לעברם ימתרא
מעצרה של סיבת על אופן ועסק בביקורת על הנדון איון יאינו רלוונטי לדיון. הר הואהפלילי מהטעם ש

הגם שהכתב הסתמך בדבריו  ולא בעברם של השר ושל דובר המשטרה.ישראלית היה יהאזרחית הערב
את זאני סבור כי לא היה מקום להזכיר  ,דובר המשטרהשל על עובדות הנוגעות לעברם של השר ו

 בהעדר רלוונטיות לנושא הדיון.

  העברתי את הערתך בצירוף הערתי זו לתשומת לב הגורם המשדר.

 ,במהרה החטופיםלשובם של לימים שקטים ובתקווה 

  בברכה,

 

 

 

 דוד רגב
       נציב פניות הציבור

 

 
 העתקים: מישל קרמרמן, מנכ"לית הרשות השנייה

 עו"ד אופיר ביתן, יועמ"ש הרשות השנייה     
 ורד עזרא, ראש אגף טלוויזיה, הרשות השנייה    
 12גיא סודרי, סמנכ"ל תוכן חברת החדשות, קשת               
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נספח 6

mailto:natsiv@rashut2.org.il
http://www.rashut2.org.il/
https://www.instagram.com/natsiv.r2/
https://www.facebook.com/pages/?category=your_pages&ref=bookmarks
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